

Ħ

Q-Visio

Easy I/O Output Signal Programmer (Action Editor)

Version 2.2 May 28, 2025

NYQUEST TECHNOLOGY CO., Ltd. reserves the right to change this document without prior notice. Information provided by NYQUEST is believed to be accurate and reliable. However, NYQUEST makes no warranty for any errors which may appear in this document. Contact NYQUEST to obtain the latest version of device specifications before placing your orders. No responsibility is assumed by NYQUEST for any infringement of patent or other rights of third parties which may result from its use. In addition, NYQUEST products are not authorized for use as critical components in life support devices/systems or aviation devices/systems, where a malfunction or failure of the product may reasonably be expected to result in significant injury to the user, without the express written approval of NYQUEST.

目 录

1	简介	<	. 4
	1.1	什么是 Q-Visio	4
	1.2	安装 Q-Visio	4
2	信号	(Action)	5
-	111 J 0 4	去 A C	. •
	2.1	米牛 0 211 立 <i>件 (Fil</i> a)	6
		2.1.1 文什 (File)	0
		2.1.2 溯将(Lung) 2.1.3 视图(View)	7
		2.1.4 功能 (Function)	9
		2.1.5 声音 (Audio)	.14
		2.1.6 程序 (Process)	.14
		2.1.7 <i>仿真</i> (Simulation)	.16
		2.1.8 <i>帮助 (Help)</i>	.19
	2.2	快捷按键	19
	2.3	信号管理区	20
	2.4	波形显示区	22
	2.5	信号编辑区	23
	2.6	工具栏	24
	2.0	二八〇 2.6.1 <i>缩放和试听工具栏 (Zoom & Audio)</i>	.24
		2.6.2 选取信息工具栏 (Select Information)	.24
	2.7	状态栏	24
3	伸田	□ O-Visio 建立信号	25
J	2.1	THE O Visio	20
	3.1		20
	3.2	如何设定信号长度	26
	3.3	编辑信号	27
		3.3.1 选取模式	.27
		3.3.2 铅笔模式	.28
	3.4	编辑插码	30
4	时间]序列 (Timed Sequence)	36
	4.1	菜单 36	
		4.1.1 序列 (Sequence)	.37
		4.1.2 编辑 (Edit)	.37
		4.1.3 浏览 (View)	.38
		4.1.4 <i>声音</i> (Audio)	.38
		4.1.5 仿真 (Simulation)	.38

		4.1.6 <i>帮助</i> (Help)	
	4.2	快捷按钮	
	4.3	时间序列编辑	40
5	附录	₹	69
	5.1	Q-Action	69
		5.1.1 <i>根据能量</i> (with Power)	69
		5.1.2 根据电平 (with Level)	71
		5.1.3 根据包络 (with Envelope)	72
		5.1.4 根据节拍侦测 (with Beat Detection)	72
	5.2	Animator	73
	5.3	Q-Color	76
	5.4	预览设定 (Preview Configuration)	91
		5.4.1 工具栏 (Toolbar)	
		5.4.2 预览区 (Preview Area)	
		5.4.3 <i>属性</i> (Properties)	
		5.4.4 <i>状态栏</i> (Status Bar)	
	5.5	导入 (Import)	
		5.5.1 <i>导入</i> VIO 文件	
		5.5.2 <i>导入</i> QIO 文件	
		5.5.3 <i>导入</i> NYQ <i>文件</i>	134
		5.5.4 <i>导入</i> Vixen CSV 文件	136
		5.5.5 导入逻辑分析仪 CSV 文件	
	5.6	导出 (Export)	
	5.7	批次转换 (Batch Convert)	
	5.8	快速选取 (Snapping)	
	5.9	快捷键 (Hot Key)	

1 简介

Q-Visio 是一套针对 NY4/5/5+/6/7/9T 和 NX1 系列 MCU 的 IC 开发辅助工具,让程序开发人员可以将复杂而费时 的 I/O 输出信号,简化成图形化的设定,它不仅提供了简易快速的图形处理接口,也让用户更快速且正确地编写 I/O 动作。Q-Visio 并不像 Quick-IO 需要嵌入音源文件来搭配使用,因而可以节省 ROM Size,应用层面更为广泛。

1.1 什么是 Q-Visio

Q-Visio 是九齐科技开发的一套快速编辑输出信号的软件。**Q-Visio** 简单易懂的用户接口让用户轻松地完成编辑,更为用户带来快速、简单、正确,以及更高的工作效率。

1.2 安装 Q-Visio

请联系九齐科技并取得最新的 Q-Visio 软件。安装时,只要将.zip 文件解压缩,然后双击其中的.exe 执行文件;接着,您只要跟随软件安装向导的提示,便可顺利地完成安装。

系统需求:

- ◆ Pentium 1.3GHz 或更高级处理器, Windows 7、8、10 和 11 操作系统。
- ◆ 至少 1G DRAM。
- ◆ 至少 2G 硬盘空间。
- ◆ 显示器和显示适配器支持分辨率 1024x768 或更高。
- ◆ 需安装 .NET Framework 4.8。

2 信号 (Action)

执行 Q-Visio 程序,起始画面如图所示,默认为编辑信号页面:



2.1 菜单

菜单包括: 文件 (File)、编辑 (Edit)、视图 (View)、功能 (Function)、声音(Audio)、程序 (Process)、仿真 (Simulation) 与帮助 (Help)。

File Edit View Function Audio Process Simulation Help

2.1.1 文件 (File)

[File] 菜单提供用户文件管理的相关功能, 按下菜单 [File] 则会出现以下选单:

New	Ctrl+N
Open	Ctrl+O
Save	Ctrl+S
Save As	
Close	Ctrl+W
Import	
Export	
Import XML	
Export XML	
Recent Files	
Batch Convert	
Exit	Ait+F4
	New Open Save Save As Close Import Export Import XML Export XML Recent Files Batch Convert Exit

- 🛐 开新文件 (New...):新建一个 Q-Visio 项目,文件类型为.vio。
- 💼 打开旧档 (Open...): 打开一个已存在的 Q-Visio 项目。
- 🛃 保存文件 (Save):保存目前编辑的 Q-Visio 项目。
- 另存新檔 (Save As...): 将目前编辑的 Q-Visio 项目另存为新文件名或其它路径。关闭文件 (Close): 关闭目前编辑的 Q-Visio 项目。
- 🌄 导入 (Import...):导入已编辑完成的信号与波形。说明请见 <u>5.5 章节</u>。
- 导出 (Export...): 导出已编辑完成的信号,文件类型为.vio。说明请见 <u>5.6 章节</u>。
 导入 XML (Import XML...): 导入已编辑完成的信号,文件类型为.xml。
 导出 XML (Export XML...): 导出已编辑完成的信号,文件类型为.xml,可直接修改信号内容。
 最近打开文件 (Recent Files): 打开最近刚打开过的 Q-Visio 项目
 批次转换 (Batch Convert): 多个.nyq 文件进行批次转档转成.vio 文件。说明请见 <u>5.7 章节</u>。
- 🕑 离开 (Exit): 关闭 Q-Visio。

2.1.2 编辑 (Edit)

[Edit] 菜单提供用户处理现有 VIO 信号的相关功能,如复制、粘贴等,按下菜单 [Edit] 则会出现以下选单:

Edit	2	
\$	Undo	Ctrl+Z
ê	Redo	Ctrl+Shift+Z
Ē	Сору	Ctrl+C
X	Cut	Ctrl+X
D	Paste	Ctrl+V
~	Select	F2
*	Pencil	F3
~	Line	F4
en	Curve	F5
	Section Crossing	•
	Snapping	+

2.1.2.1 < 撤销 (Undo)

撤销功能可用来撤销上一个动作。

2.1.2.2 🗼 取消撤销 (Redo)

恢复功能可用来恢复上一个被撤销的动作。

2.1.2.3 **[**] 复制 (Copy)

复制功能可复制信号编辑区选定范围的 VIO 信号。

2.1.2.4 💥 剪切 (Cut)

剪切功能可用来剪切信号编辑区选定范围的 VIO 信号。

粘贴功能可在信号编辑区内将复制之 VIO 信号粘贴以取代或插入信号编辑区内的信号。

2.1.2.6 盖取模式 (Select)

提供用户针对选择范围通过功能选单进行快速编辑信号。详细说明请见 3.3.1 章节。

2.1.2.7 💅 铅笔模式 (Pencil)

提供用户针对某个位置进行点的新增、删除或是改变点的位置。详细说明请见 3.3.2 章节。

2.1.2.8 🔪 直线点 (Line)

在铅笔模式下,用户在编辑信号时,按下鼠标左键新增转折点的种类为直线点。

2.1.2.9 🦕 曲线点 (Curve)

在铅笔模式下,用户在编辑信号时,按下鼠标左键新增转折点的种类为曲线点。

2.1.2.10 选取范围操作 (Section Crossing)

在选取模式下通过键盘上的热键变更选取范围。

Section Crossing	+	Adjust Selection Inward	Shift+I	
		Adjust Selection Outward	Shift+O	
		Left Side To Left	Shift+H	
		Left Side To Right	Shift+J	
		Right Side To Left	Shift+K	
		Right Side To Right	Shift+L	

两边同时往内缩小 (Adjust Selection Inward):选取范围的两边同时往内缩小。 两边同时往外扩大 (Adjust Selection Outward):选取范围的两边同时往外扩大。 左边界往左移动 (Left Side To Left):选取范围的左边界往左移动扩大选取范围。 左边界往右移动 (Left Side To Right):选取范围的左边界往右移动缩小选取范围。 右边界往左移动 (Right Side To Left):选取范围的右边界往左移动缩小选取范围。

2.1.2.11 快速选取 (Snapping)

在选取模式下,在鼠标左键拖曳选取范围时根据设定自动选取范围。详细说明请见5.8章节。

Snapping	► None	
	Snap To Ruler	
	Snap To Node	
	Snap To Mark	

无 (None): 不做快速选取。

快速选取尺标刻度 (Snap To Ruler):根据水平尺标刻度自动选取范围。 快速选取转折点 (Snap To Node):根据转折点自动选取范围。 快速选取插码 (Snap To Mark):根据插码位置自动选取范围。

2.1.3 视图 (View)

[View] 菜单提供放大视图或缩小视图等功能,让用户可以轻松地视图细节或全貌。

View		
	Go To Start	Ctrl+Home
	Go To End	Ctrl+End
₽	Zoom In Horizontally	Up
0	Zoom To Selection	Ctrl+Up
	Zoom Out Horizontally	Down

🙌 移至起始 (Go To Start): 将鼠标线位置移到波形的开端。

▶ 移至结束 (Go To End):将鼠标线位置移到波形的结尾。

🚜 水平放大 (Zoom In Horizontally): 以鼠标线为中心,水平放大可视波形。

选取范围缩放 (Zoom To Selection):将选取范围内信号缩放至全画面。

🚙 **水平缩小 (Zoom Out Horizontally)**:以鼠标线为中心,水平缩小可视波形。

<u>注意</u>:

- 1. 鼠标位置在信号编辑区使用鼠标滚轮为水平方向 Zoom In/Out。
- 2. 鼠标位置在水平或垂直尺标范围内使用鼠标滚轮则分别对应水平或垂直方向 Zoom In/Out。

2.1.4 功能 (Function)

[Function] 菜单提供基本的编辑工具,让用户可以快速地编辑出基本的几何线条,如直线、斜线和曲线。



2.1.4.1 / 非线性 (Non-Linear)



选取模式编辑选取范围信号,画面如下:

工具栏功能说明如下:

类型 (Type): 提供 Linear、Splines 和 Cubic 共 3 种类型,如下图所示:

♦ Linear



Nyquest 🕪

Splines



Cubic



撤销 (Undo):撤销上一个动作。 取消撤销 (Redo):恢复上一个被撤销的动作。 回到预设 (Flat):抹除目前编辑信号回到默认。 导入 (Import):导入先前在 *Quick-IO* 已编辑曲线文件。 坐标 (Coordinate):显示目前鼠标所在位置。

Nyquest 🕪

Q-Visio 用户手册

在选取模式下,将选取范围内的信号区段做上下颠倒。

2.1.4.3 🌠 左右相反 (Reverse)

在选取模式下,将选取范围内的信号区段做左右相反。

2.1.4.4 🧯 位移 (Offset)

将针对选取区内的信号作整数值的上移或下移。这个整数的位移值 可以是 -100 ~ 100 的任一整数,当位移值为正值时,则信号电平 增加;当位移值为负值时,则信号电平降低。而如果信号经过位移 后超过 100 % 或低于 0 %,则信号值会停留在 100 % 或 0 %。

2.1.4.5 👄 平移 (Shift)

将针对选取区内的信号作整数值的左移或右移。平移设定值可以是 -1000 ~ 1000 的任意整数,而其单位是毫秒 (ms)。当设定值为正 值时,则选取区将往右移动;当设定值为负值时,则选取区将被往 左移动。而被移出选取区的信号将会消失。

2.1.4.6 **1** 低电平 (Level Low)

低电平将 VIO 信号拉到最低位置,也就是 0%。

2.1.4.7 **几** 高电平 (Level High)

高电平将 VIO 信号拉到最高位置,也就是 100 %。

2.1.4.8 - **二** 电平控制 (Level Control)

将目前选取的 VIO 信号设定为一整数值。用户可以输入 0~100 的任意整数,或以鼠标点击输入对 话框右方的上下箭头按钮来设定电平。



×

0

Q Offset...

Level (%)

🔰 Level Contro	l)
- Level (%)	
	0
	Canad

🔍 Shift	>
Time (ms) —	
	0
ОК	Cancel

2.1.4.9 🦯 递增 (Ascend)

Nyquest

将信号编辑区的 VIO 信号变成一条正斜率的直线,也就是信号值由起始值(Initial Level)逐渐增加至结束值(Final Level)。起始值和结束值的设定字段可以填入 0~100 的任意整数,但是结束值一定要大于起始值才会生效,否则当按「OK」按钮时将出现信息。

起始电平 (Initial Level):选取范围的起始电平。 结束电平 (Final Level):选取范围的结束电平。

2.1.4.10 🔪 递减 (Descend)

将信号编辑区的 VIO 信号变成一条负斜率的直线,也就是信号值由起始值(Initial Level)逐渐减少至结束值(Final Level)。起始值和结束值的 设定字段可以填入 0~100 之间的任意整数,但是结束值一定要小于 起始值才会生效,否则当按「OK」按钮时将出现错误信息。

起始电平 (Initial Level):选取范围的起始电平。 结束电平 (Final Level):选取范围的结束电平。

和结束值的 一定要小于 、。 Final Level (%) -OK

Q Descend...

2.1.4.11 <u>肌</u>闪烁 (Flashing)

Beeline					~
Frequency -			Duty —		
Initial	1	Hz	Initial	50	%
Final	1	Hz	Final	50	%
Level		_	Duty Off		
Duty On —					
Initial	100	%	Initial	0	%
Final	100	%	Final	0	%

将目前选取的 VIO 信号设定为在 0%~100% 之间,其电平做一定频率的交替互换,且闪烁的频率 (Frequency)必须为正数。



х

100

0

Cancel

Nyquest 🕪

线型 (Line Type): 闪烁波形,提供直线 (Beeline) 和斜线 (Ramp Line)。

闪烁速率 (Frequency): 选取范围的闪烁速率。

起始 (Initial): 闪烁速率的起始频率。

结束 (Final): 闪烁速率的结束频率。

工作周期 (Duty): 控制工作周期亮暗的比例。

起始 (Initial): 工作周期的起始电平。

结束 (Final): 工作周期的结束电平。

电平 (Level): 设定亮暗周期的起始与结束电平。

• 亮周期 (Duty On)

起始 (Initial): 亮周期的起始电平。

结束 (Final): 亮周期的结束电平。

暗周期 (Duty Off)
 起始 (Initial): 暗周期的起始电平。
 结束 (Final): 暗周期的结束电平。

上下反转 (Invert): 可以让信号上下反转电平。

2.1.5 声音 (Audio)

打开或移除音源显示波形。



结合声音 (Associate Audio...): 打开音源显示波形,文件类型为*.wav、*.nyw、*.nyq 和*.mp3。 移除声音 (Remove Audio): 移除音源。

2.1.6 程序 (Process)

按下菜单 [Process] 则会出现以下选单:

Proc	cess	
	Q-Action	
1	Power-Meter	
•	Animator	
0	Q-Color	

2.1.6.1 Q-Action

提供根据能量 (with Power)、根据电平 (with Level)、根据包络 (with Envelope)和根据节拍侦测 (with Beat Detection) 4 种模式设定快速产生信号波形。详细说明请见 5.1 章节

Nyquest 🚺

Q-Action	•	with Power
		with Level
		with Envelope
		with Beat Detection

2.1.6.2 Power-Meter

能够操纵 LED 灯来表示瞬间的语音能量强度,作用类似于音响上的均衡器(Equalizer),越大的语音能量强度则愈多的 LED 灯会被点亮,而给予适当的释放时间值将会达到更好的效果,此功能需先加载 Wav[Load Wav...]并设定选取范围才可使用,设定画面如下图:

Action	Lovel (%)
Action	Level (%)
A1	25
A2	50
A3	75
Poloaso Timo	
Release Time — 0 n Mechanical Dela 0 n	ns (0 ~ 1000 ms) y ns (0 ~ 1000 ms)

- **电平 (Level):** 语音振幅电平的侦测器,设定此侦测器的反应门坎,而参数值可以是 0 到 100%之间的任意整数。当选取段落内的语音振幅超过电平门坎时会设定为 100%。
- 释放时间 (Release Time): 超过电平门坎的信号结束时,启动信号的释放时间。当您设定一定的释放时间后,如果语音振幅下降到小于电平门坎,信号并不会立即被关闭(设为 0%),而是要等待这段释放时间后才关闭,因此可以提供一个稳定的输出信号来驱动马达或机械装置。
- 机械延迟 (Mechanical Delay):用以位移信号输出与机械实际动作之间的时间差。一般而言,机械马达从收到驱动信号到实际开始动作,有大约 100 毫秒到 200 毫秒不等的启动时间(机械延迟),造成听觉与视觉的不同步问题,而使用此参数便可弥补这段时间差,达到听觉与视觉同步的效果。

2.1.6.3 Animator

Animator 可以帮助用户制作于语音播放时同步显示在 LED 矩阵中的 2D 图案和动画。一般来说,用 户需要手动方式一幅一幅的制作图案。但如果使用快捷按钮,用户能够非常轻松快速地制作图案或

Nyquest 🕪

简单的动画。详细说明请见 5.2 章节。

2.1.6.4 Q-Color

Q-Color 是特别设计来帮助用户完成红绿蓝(RGB)三色灯之间的颜色控制。如我们所知,位于可见光 谱中的大部分颜色都可以由红绿蓝三原色给于不同的亮度所组成,因此利用 3 组通道来控制三色灯, 用户可以正确地组成大部分的颜色。详细说明请见 5.3 章节。

Q-Color	•	Traditional
		with Power
		with Level
		with Brightness

2.1.7 仿真 (Simulation)

按下菜单 [Simulation] 则会出现以下选单:

Simulation			
V	Simple Simulation		
	Play with Simple Simulation		
	Preview Configuration		
	Play with Preview Configuration		

■ 简易仿真 (Simple Simulation):编辑单一或 RGB 混色信号并预览,说明如下:

Simple S	Simulation			×
Label	Color	Gamma Adjust	RGB Group	
A1			-	
review -				
A1				
0%				
				×:
	;			OK Cancel

设定 (Settings)

Label

列出目前所有 Action 所对应的 Label 名称。

Color

指定 Action 在进行仿真时所表现的颜色,鼠标左键双击切换红、绿和蓝色。

Gamma Adjust

此功能是用来位移被动组件(如 LED)的物理特性与 PWM 工作周期(Duty Cycle)之间的非线性特性。当 LED 连接于 IC 的输出口时, LED 的亮度其实是由 PWM 工作周期所控制;输出口实际输出的能量和 PWM 的工作周期是等比例呈现的,但是人类对于亮度的感官以及被动组件本身的物理特性,并不见 得和实际输出的能量成等比。所以使用 Gamma Adjust 调整便可以位移这种被动组件特性与 PWM 工 作周期之间的非线性落差。

打开 A1 对应 Gamma Adjust 后如下图所示:



■ 功能列

提供导入(Import)与导出(Export)功能,说明如下: 导入 (Import):导入先前已编辑完成调整曲线。 导出 (Export):导出已编辑完成调整曲线。 ■ 曲线编辑区

调整的设定如同非线性控制,用户可以增加并拖曳控制点来画出一条曲线,对原 PWM 输出能量(X 轴)与实际 PWM 输出的能量(Y 轴)作一位移。如上图,我们可以画出一条位移曲线,使得上图 A 点位置在原本 70 %的能量强度设定下,实际输出只有 60 %的能量强度。

调整曲线编辑说明如下:

- 新增:鼠标移到欲新增控制点位置,再通过鼠标左键点选来新增控制点。
- 删除: 鼠标移到欲删除控制点位置, 再通过鼠标右键点选控制点来删除。
- 拖曳:直接点选控制点按住鼠标左键即可进行移动位置。
- 复位: 点选鼠标右键快捷选单 Reset 功能复位调整曲线回到默认曲线。

RGB Group

指定三个 Action 用来仿真 RGB 三种颜色混色仿真的数字编组。

A1 #1 A2 #1
A2 #1
A3 #1

预览 (Preview): 依照设定内容播放同步显示结果。



工具栏 (Toolbar):提供播放、停止和循环,依照设定播放信号显示颜色变化。



播放同步显示简易仿真 (Play with Simple Simulation):播放音源时是否同步显示简易仿真。

■ 预览设定 (Preview Configuration):编辑多种类型灯串并预览,详细请见 5.4 章节。
播放同步显示预览设定 (Play with Preview Configuration):播放音源时是否同步显示预览设定。

2.1.8 帮助 (Help)

按下菜单 [Help] 则会出现以下选单:

Help	0	
	Language	+
٩	History	
	Check for Updates	3
	About Q-Visio	F1

语言 (Language): 检提供简体中文、繁体中文和英文显示。

🕒 历史记录 (History):视图 Q-Visio 最新改版讯息。

检查更新 (Check for Updates...):检查是否有新版本并进行更新。

Q 关于 Q-Visio (About Q-Visio):显示目前所安装的 Q-Visio 版本,以及技术支持的相关联络信息。

2.2 快捷按键

快捷按键位于主菜单的下方,这些按键提供常用功能的快捷方式,可让用户不需打开主菜单便可利用快捷按 键执行常用的功能。

- **訂 开新文件 (New):**新建一个 Q-Visio 项目。
- 💼 打开旧档 (Open): 打开一个已存在的 Q-Visio 项目。
- 🛃 保存文件 (Save):保存目前编辑的 Q-Visio 项目。
- 🚰 另存新檔 (Save As):另外保存目前编辑的 Q-Visio 项目。
- 输 撤销 (Undo): 撤销功能可用来撤销上一个动作。
- ₯ 取消撤销 (Redo):恢复功能可用来恢复上一个被撤销的动作。
- 💥 剪切 (Cut): 剪切功能可用来剪切信号编辑区选定范围的 VIO 信号。
- **[] 复制 (Copy)**:复制功能可复制信号编辑区选定范围的 VIO 信号。
- **胎點 (Paste):** 粘贴功能可在信号编辑区内将复制之 VIO 信号粘贴或插入以取代信号编辑区内的信号。
- 🧱 选取模式 (Select): 提供用户针对选择范围通过功能选单进行快速编辑信号。说明请见 3.3.1 章节。
- ★ 铅笔模式 (Pencil):提供用户针对某个位置进行点的新增、删除或改变点的位置。说明请见 3.3.2 章节。
- 🔪 **直线点 (Line)**:在铅笔模式下,用户在编辑信号时,按下鼠标左键新增转折点的种类为直线。
- 👆 曲线点 (Curve): 在铅笔模式下,用户在编辑信号时,按下鼠标左键新增转折点的种类为曲线。
- **☆ 上下反转 (Invert)**:在选取模式下,将选取范围内的信号区段做上下颠倒。

¾ 左右相反 (Reverse):在选取模式下,将选取范围内的信号区段做左右反转。

- 🔋 位移 (Offset): 在选取模式下,将选取范围内的信号区段做整数值的上或下移。说明请见 2.1.4.4 章节。
- ⇔ 平移 (Shift): 在选取模式下,将选取范围内的信号区段做整数值的左或右移。说明请见 2.1.4.5 章节。
- Ⅲ 低电平 (Level Low): 低电平将 VIO 信号拉到最低位置,也就是 0%。

Nyquest 🚺

几 高电平 (Level High): 高电平将 VIO 信号拉到最高位置,也就是 100 %。

▲ 电平控制 (Level Control): 将目前选取的 VIO 信号,设定成一电平值。说明请见 2.1.4.8 章节。

✓ 递增 (Ascend): 将信号编辑区的 VIO 信号变成一条正斜率的直线。说明请见 2.1.4.9 章节。

▶ 递减 (Descend): 将信号编辑区的 VIO 信号变成一条负斜率的直线。说明请见 2.1.4.10 章节。

Ⅲ 闪烁 (Flashing): 将目前选取的 VIO 信号设定为在 0% 和 100% 之间的电平做一定频率的交替互换, 而设定的闪烁速率必须为正数。说明请见 2.1.4.11 章节。

😻 简易仿真 (Simple Simulation):编辑单一或 RGB 混色信号并预览。

■ 预览设定 (Preview Configuration): 在信号接口中进行选取范围后进形灯串编辑和仿真。说明请见 <u>5.4</u>
<u>章节</u>。

2.3 信号管理区

提供用户编辑信号所需的信号列表,以缩图的方式呈现信号的快速预览。

• • •	
A1:A	ction_1
/	

🔁 建立新信号 (New Action):新增一个空白的信号,可设定信号名称与长度。

瀑 删除信号 (Delete Action):删除目前选取的信号。

快捷选单说明如下:

4	Add	
	Delete	Delete
	Properties	
	Collapse All	
	Expand All	

建立新信号 (Add):新增一个空白的信号,可设定信号名称与长度。

删除信号 (Delete): 删除目前选取的信号。

信号属性 (Properties): 设定信号名称、长度(毫秒)和等比例缩放。

🔕 Properties	×
Name	
	Action_1
Length (ms)	
	1000
Proportional Sc	aling
ОК	Cancel

全部收折 (Collapse All): 将所有 Action 信号收折。

d ,	
A1: Action_1	-
A2: Action_2	
A3: Action_3	

全部展开 (Expand All): 将所有 Action 信号展开。

0	A1:Ac	tion_	1		
/		/			
0	A2 : Ac	tion_	2		
\odot	A3 : Ac	tion_	3	_	

2.4 波形显示区

用户可以经由加载音文件并显示波形,开始编辑信号配合声音播放应用,下方状态栏显示音源文件名、采样 率和时间长度。



2.5 信号编辑区

用户可以经由在快捷按键上的 🚀 打开铅笔模式(Pencil)。铅笔模式提供用户针对某个位置进行点的新增、 删除或改变点的位置。用户可以从画面上看到点的呈现。如下图所示:



2.6 工具栏

一共包括2个工具栏,分别为缩放和试听工具栏(Zoom & Audio)与选取信息工具栏(Select Information)。

2.6.1 缩放和试听工具栏 (Zoom & Audio)

🌾 🏟 🗶 🖳 象 🕨 🖸 😅

- **ቆ 移至开头 (Go To Start):**将鼠标线位置移到开端。
- 🚜 移至结尾 (Go To End):将鼠标线位置移到结尾。
- 🚨 水平放大 (Zoom In Horizontally): 以鼠标线为中心,水平放大可视波形。
- <u>锅</u> 选取范围缩放 (Zoom To Selection):将选取范围内信号缩放至全画面。
- 😹 **水平缩小 (Zoom Out Horizontally)**:以鼠标线为中心,水平缩小可视波形。
- 播放/暂停 (Play/Pause):从鼠标线为起始位置开始播放或播放目前选取范围进行试听,再按一次暂 停播放。
- 📃 停止 (Stop): 停止播放。
- 🔄 循环播放 (Loop):重复播放。

2.6.2 选取信息工具栏 (Select Information)

Start 0 End 500 Duration 500

选取信息工具栏显示目前选取信息,共有3种不同信息,包含起始(Start)、结束(End)、长度(Length)。 其各个项目说明如下:

起始 (Start): 已选取波形范围的起始时间,单位为毫秒(ms)。

结束 (End): 已选取波形范围的结束时间,单位为毫秒(ms)。

长度 (Length): 已选取波形范围的长度,单位为毫秒(ms)。

2.7 状态栏

Man2.wav : Sample Rate = 22050 Hz, Duration = 11335.65 ms

Time = 7552.5 ms, Level = 84 %

状态栏分为左右两部分,左边部分显示音源文件名、采样率和时间,右边部分则是鼠标坐标信息。

3 使用 Q-Visio 建立信号

用户只要通过以下步骤,便可以建立信号所需要的.vio文件。

3.1 打开 Q-Visio

进入 Q-Visio 窗口后显示如下:



3.2 如何设定信号长度

用户可在 Action 缩图上单击鼠标右键,出现选单后选择 [Properties...] 进行设定。或直接双击鼠标左键即可 弹出 [Properties] 窗口,于显示对话窗口修改其长度后,再按下确定即可。如下图说明:



输入长度 1200 ms。如下图所示:



3.3 编辑信号

在编辑信号上, Q-Visio 提供两种模式进行编辑信号, 分别为选取模式和铅笔模式。介绍如下:

3.3.1 选取模式

用户可以经由在快捷按键的 🧾 打开选取模式。选取模式为通过选取一段范围后,使用 Q-Visio 快捷按

键上的	✓│¾¾\$ \$ ⇔│Ư♫Ⴅ│╱╲∭	编辑信号进行范围编辑。如下图所示:
-----	---------------------	-------------------

File Edit View Function	Aud	dio Process Simulation Help				
🔁 👌 🖬 🚼 🔒 💊 🖉 [b X	([)] * \ \ \ / % % \$ ↔ ╹Л┺ / / \ M	🤹 💶 🛓			
Action Timed Sequence						
	~	(ms) 0 50 100 150 200 250 300 350 400 (dB) 0 - </th <th>在选取一段新 会自动 Enab 范围的讯号纲</th> <th>^{也围后,讯号。} le。即可进行 扁辑</th> <th>编辑一段</th> <th>900 950 1000</th>	在选取一段新 会自动 Enab 范围的讯号纲	^{也围后,讯号。} le。即可进行 扁辑	编辑一段	900 950 1000
	进	也取一段范围后,进行 一段范围的讯号编辑				
						~
			Start 200	End 600	Duration	400 =
				T	ime = 188.0	ms, Level = 0 %

3.3.2 铅笔模式

用户可以经由在快捷按键上的 💅 打开铅笔模式,此时可以从画面上看到点的呈现。铅笔模式提供用户 针对某个位置进行点的新增 / 删除或是改变点的位置。如下图所示:



3.3.2.1 直线信号 (Line)

在铅笔模式下,用户可以经由在快捷按键上的 🔪 打开新增直线信号,在新增每一个点,点与点之间皆为直线段。如下图所示:



3.3.2.2 曲线信号 (Curve)

在铅笔模式下,用户可以经由在快捷按键上的 5 打开新增曲线信号,在新增每一个点,点与点之间皆为曲线段。如下图所示:



3.4 编辑插码

在信号编辑区的上方点击鼠标右键打开选单,包括新增插码 (Insert Mark)、删除插码(Delete Mark)、编辑插码(Edit Mark)、抹除全部插码(Clear)和显示插码(Mark View)。







1) 新增插码 (Insert Mark): 根据鼠标线位置进行插码。

输入插码编号与位置后按下「OK」显示插码。





2) 删除插码 (Delete Mark):删除选取的插码。

File Edit View Function Au	dio Pro	cess	Sim	nulatio	n He	elp																
🛅 🗟 🖬 🚼 🖕 💊 🖉 🗔 🖇	K 🖸 🛛		\$ \	60 0	1 3	\$ %		тл	L	\sim	ш 🥨	•	÷									
Action Timed Sequence																						
.	(ms) ((dB)	0	50	100	150	200	250	300	350	400	450	500	550	600	650	700	750	800	850	900	950	1000
A1 : Action_1	-25-																					
	-6 -		_								_	_	_		_	_	_	_			_	
	-12 -	-		-	_				-	_	-		_	-	_	_	-	_			-	
	=00 -																					
	-6 -										_											
	-2.5 -	-			_			_	_	_			_	_	_	_	-		_		-	
	0 -															-						
																	a In	sert Ma	ark	Μ		E î
																	D	elete N	lark	2		
	A1		_												_		È	dit Marl	k	Ŭ		
																	С	lear				
																~	M	ark Vie	w			-
		_		_											1		C	ору		Ctrl	+C	F
																8	6 C	ut		Ctrl	+X	
																	P	aste		Ctrl	+V	
																2	N	on-Lin	ear	Ν		
																24	🕻 In	vert		1		
																2	🖗 R	everse		R		
																1	0	ffset		0		
																-	S	hift		S		
																τ	r L	evel Lo	w	L		
																л	L	evel Hi	gh	Н		
																-	s L	evel Co	ntrol	С		\sim
	<															1	A	scend.		A		2
							• 🔿 🌡	s 🔍 🗸	😞 ⊳	. 🔲 😋	_ St	art		700	End		D	escen	d	D		
																	I. FI	ashing)	F		0 %
		_														-	N	ode Lis	st			F

3) 编辑插码 (Edit Mark):编辑选取插码的号码和时间。

在任一插码上点击鼠标右键打开快捷选单点选编辑插码(Edit Mark),改变插码号码(Mark)和时间(Time),



按下「OK」后改变插码号码与时间,如下图:



4) 抹除全部插码 (Clear):

在信号编辑区上方点击鼠标右键打开快捷选单,



点选抹除(Clear)后删除全部插码。



5) 插码显示 (Mark View)

在信号编辑区上方点击鼠标右键打开快捷选单后点击可以进行显示或隐藏插码



4 时间序列 (Timed Sequence)

此编辑页面可编辑时间序列配合预览设定进行灯串仿真,如下图所示:

Sequence Edit V	'iew	Audio	Simulation	n Help												
Image: Image																
Action Timed Sequ	Action Timed Sequence Man2 way: Sample Rate = 22 050 Hz Duration = 11 335.5 ms															
	Mai	n2.wav :	Sample Ra	ate = 22,	050 HZ , L	Duratio	on = 11,335	.5 ms		1.4.		IL.			Properties	
			-										Name	Item_9		
				1				in the second						Time (ms)	9000	
- =	0	2000			400	00	60	00	80	00	10	0000			1000	
Track1			Item_1 Iter] m_2]										\sim	Houdin	
Track2					Item_3					Item_7		Item_9				
TrackGroup1				,												
Track3		Item_	6	Item_	_4				Item_8							
Track4						lten	n_5									
(L														2		

4.1 菜单

包括序列 (Sequence)、编辑 (Edit)、浏览 (View)、声音 (Audio)、仿真(Simulation)和帮助 (Help)。 Sequence Edit View Audio Simulation Help
4.1.1 序列 (Sequence)

Sequ	uence	
â	Open	Ctrl+O
	Save	Ctrl+S
P	Save As	Ctrl+Alt+S
	Play	F6
	Stop	F8
C	Loop	F9
	Sequence Length	
٣	Exit	Ait+F4

打开旧档 (Open): 打开先前已编辑时间序列文件并加载, 扩展名为*.nytim。

保存文件 (Save):保存当前时间序列内容,扩展名为*.nytim。

另存新檔 (Save As...): 当前时间序列内容另存新文件,扩展名为*.nytim。

播放/暂停 (Play/Pause):显示预览设定画面并同步进行 LED 灯串颜色变化仿真。

停止 (Stop): 停止仿真。

循环 (Loop): 是否要反复仿真。

序列长度 (Sequence Length...): 变更当前序列长度。

离开 (Exit): 关闭 Q-Visio。

4.1.2 编辑 (Edit)

Edit		
	Сору	Ctrl+C
X	Cut	Ctrl+X
D	Paste	Ctrl+V
	Undo	Ctrl+Z
ê	Redo	Ctrl+Shift+Z
	Select All Items	Ctrl+A
	Delete	Delete

复制 (Copy): 复制当前选取 Action 项目。

剪切 (Cut):剪切当前选取 Action 项目。

粘贴 (Paste):依照鼠标线位置粘贴先前复制或剪切 Action 项目。

撤销 (Undo): 撤销上一个动作。

取消撤销 (Redo): 恢复上一个被撤销的动作。

选取所有项目 (Select All Items): 选取所有 Action 项目。

删除 (Delete): 移除选取项目。

4.1.3 浏览 (View)

View	1	
	Go To Start	Ctrl+Home
	Go To End	Ctrl+End
♣	Zoom Time In	Ctrl+ +
	Zoom Time Out	Ctrl+ -
🙉	Zoom Track In	Ctrl+Shift+ +
	Zoom Track Out	Ctrl+Shift+ -
	Collapse All Item Groups	
	Reset Track Hight to Default	

移至开头 (Go To Start):将鼠标线移至开头。
移至结尾 (Go To End):将鼠标线移至结尾。
放大时间轴 (Zoom Time In):放大水平刻度显示。
缩小时间轴 (Zoom Time Out):缩小水平刻度显示。
放大轨高 (Zoom Track In):加大选取轨的高度。
缩小轨高 (Zoom Track Out):缩小选取轨的高度。
折迭所有项目群组 (Collapse All Element Groups):将所有群组折迭。
重设轨高至默认值 (Reset Track Height to Default):重设所有轨高度至默认值。

4.1.4 声音 (Audio)



结合声音 (Associate Audio...):打开音源文件并显示波形,文件类型为*.wav、*.nyw 和*.mp3。 **移除声音 (Remove Audio)**:移除音源。

4.1.5 仿真 (Simulation)



预览设定 (Preview Configuration):编辑多种类型灯串并预览,详细请见 4.4 章节。 播放同步显示预览设定 (Play with Preview Configuration):播放音源时是否同步显示预览设定。

4.1.6 帮助 (Help)



语言 (Language): 检提供简体中文、繁体中文和英文显示。

历史记录 (History):视图 Q-Visio 最新改版讯息。

检查更新 (Check for Updates...):检查是否有新版本并进行更新。

关于 Q-Visio (About Q-Visio):显示目前所安装的 Q-Visio 版本,以及技术支持的相关联络信息。

4.2 快捷按钮

📅 🛃 🚰 խ 🕨 😅 🟟 🥵 🖧 🦚 🗊 💥 🗊 🗞 🎓 Start 2000 End 4000 Duration 2000

打开旧档 (Open): 打开先前已编辑时间序列文件并加载, 扩展名为*.nytim。

保存文件 (Save):保存当前时间序列内容。

另存新檔 (Save As...): 当前时间序列内容另存新文件。

移至开头 (Go To Start):将鼠标线移至开头。

播放/暂停 (Play/Pause):显示预览设定画面并同步进行 LED 灯串变化仿真。

停止 (Stop): 停止仿真。

循环 (Loop): 是否要反复仿真。

移至结尾 (Go To End):将鼠标线移至结尾。

放大时间轴 (Zoom Time In): 放大水平刻度显示。

缩小时间轴 (Zoom Time Out):缩小水平刻度显示。

放大轨高 (Zoom Track In):加大选取轨的高度。

缩小轨高 (Zoom Track Out):缩小选取轨的高度。

复制 (Copy): 复制当前选取 Action 项目。

剪切 (Cut):剪切当前选取 Action 项目。

粘贴 (Paste):依照鼠标线位置粘贴先前复制或剪切 Action 项目。

撤销 (Undo): 撤销上一个动作。

取消撤销 (Redo): 恢复上一个被撤销的动作。

选取范围信息:包含起始 (Start)、结束 (End)和间隔 (Duration)。

起始 (Start): 选取范围起始位置,单位毫秒。

结束 (End): 选取范围结束位置,单位毫秒。

间隔 (Duration): 选取范围区间,单位毫秒。

(W) Nyquest

4.3 时间序列编辑

编辑多轨 LED 灯串搭配声音播放仿真 LED 灯串变化,逐一说明如下:

新增轨 (Add Track...): 输入名称后新增空白轨。







插入轨 (Insert Track...): 输入名称后插入 Track3 至当前选取位置

Sequence Edit Vie	ew Audio Simulation I	Help				
🗟 🖬 📓 🆗 🕨 🛙	💷 😅 🏟 용 🥵 🖗	🕞 🗶 💼 🗞 🖉 Star	t 0 End	0 Duration	0 =	
Action Timed Seque	ence					
	Audio					Properties
						-
	0 20	00 4000	6000	. 80	00 10000	
Tra Insert Track					^	
Track2						
		🔇 Inser	t Track X			
		Name				
		Track3				
			OK Cancel			
]		
	<					

quence Edit View A	udio Simulation Help					
	📦 🏽 🖓 🏶 👘	🐰 🗊 💊 🖉 Start	0 End 0 Dura	tion 0		
tion Timed Sequence					n:	
Audio	•					Properties
	2000	4000	6000	8000	10000	
Trackd					~	
Паска						
Track3						
Track2						
<					>	

删除轨 (Remove Track): 删除目前选取所有轨。

Nyquest



重新命名轨 (Rename Track): 将目前选取轨重新命名。



Sequence E	dit	View Audio Simulation He	lp					
â 🖬 🖼 🖡	Þ 🕨	• 🗆 😅 🏟 & & 🌮	🕞 🐰 🗊 ่ 🗠 Star	rt 0 End	0 Duration	0 =		
Action Time	d Sec	luence						
		Audio						Properties
<mark>+</mark> '₩ — ,		0 2000	4000) 60	000	8000	10000	
TrackGro	up1						^	
Track1								
Hucki								
Track2								
		_						
1	-		1					
Track3	÷	Add Track						
	Ē	Insert Track						
	-	Remove Track						
		Rename Track						
		Add To Group	TrackGroup1					
		Compine to Group						
		Remove From Group						
		Rename Group						
		Maria La						
	Ξ.	Move Op						
	-	Move DOWII						
		<					>	

新增至群组 (Add To Group):将目前选取轨新增至指定群组。

合并至群组 (Combine To Group): 输入组名后将选取轨合并。



(W) Nyquest

Sequence Edit View	Audio Simulation Help					
🔓 🖪 📓 🌾 🕨 🗆 (🗲 斜 🎄 🎄 🖗 🕞 🐰 ।	🗋 🔦 🖉 Start 🔤 🤇	D End Duration	on 0		
Action Timed Sequence	е					
Au	dio					Properties
		4000				
	2000	4000	6000	8000	10000	
TrackGroup1					^	
Track1						
Track2						
Track3						
					~	
<					>	

从群组移除 (Remove From Group):将群组中目前选取的轨移出群组。



(W) Nyquest

Sequence Edit View Audio	Simulation Help					
👌 🖬 📓 🔶 🕨 😅 🏟	\$ 🖧 \$ 🖗 🖗 🖫 X 🗈) 🔦 🔗 Start 🛛 0	End 0 Duration	on 0		
Action Timed Sequence						
Audio						Properties
	2000	4000	6000	8000	10000	
TrackGroup1						
Паскогоарт						
Track1						
Track2						
Track3						
					~	
<					>	

删除群组 (Remove Group): 将目前选取群组删除。



Nyquest

重新命名群组 (Rename Group)

Sequence Edit View Audio Simulation Help	
📅 🛃 🖼 闷 🕨 🔲 😅 🟟 🎎 🎎 🌮 😳 💥 🗊 🗠 🖉 Start 🔢 0 End 🔢 0 Duration 🔤 0]_
Action Timed Sequence	
Audio	Properties
↓ = 0 2000 4000 6000 8000	0 10000
TrackGroup1	
Add Track	
Track1 📲 Insert Track	
Remove Track	
Track2 Rename Track	
ence Edit View Audio Simulation Help	
Name Name	
Track3 Combine to Group TrackGroup2	
Remove From Group	
Remove Group	
Rename Group	
A Move Up	
🖶 Move Down	
	>

往上移动 (Move Up): 将目前选取轨或群组往上移动。

Sequence E	dit	/iew Audio Simulatio	n Help					
💼 🖬 📓	🗣 Þ	🕒 😅 🏟 🔱 🌡	à 🙉 🕞 🗶 💼 💊	🧼 Start 0	End 0 Duration	on 0		
Action Time	d Sec	uence						
Action 1		Audio						Droportion
								Properties
<mark>- </mark>		0	2000	4000	6000	8000	10000	
	Ŧ	<u> </u>						
Track1							~	
Indext								
Track2								
Паска		Add Track						
	Ē	Insert Track						
	-	Remove Track						
		Rename Track						
		Add To Group						
		Combine To Group						
		Remove From Group						
		Remove Group						
		Rename Group						
	•	Move Up	2					
	•	Move Down						
							V	
							>	



ence E	Edit 🔰	View Audio Simulation	- Help 🙉 🗈 X 🗊 💊 🖉 Si	tart 0 End	0 Duration 0		
n Time	ed Sec	iuence)÷		
		Audio					Properties
		0	2000 40	000 6000	8000	10000	
	÷		2000 40			10000	
rack2	-	Add Track				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	,	Insert Track					
ack1		Remove Track					
		Rename Track					
		Add To Group					
		Combine To Group					
		Remove From Group					
		Remove Group					
		Rename Group	_				
	1	Move Up					
	•	Move Down					
						V	

往下移动 (Move Down):将目前选取的轨或群组往下移动。

插入 Action 项目 (Insert Action Item): 在鼠标线插入 Action 项目,长度为灯串套用 Action 最大长度,若无

设定则预设为 1000 毫秒。





	udio								Properties	
									Name	Item_
									Time (ms)	5
			2000	4000	60	00	8000	10000	Duration	10
·									Action	
rack1	Item	1						^		
		_	Insert Action Item							
			Remove Action Item							
			Rename Action Item	F2 ~						
			Alignment	+						
		Ģ	Сору	Ctrl+C						
		*	Cut	Ctrl+X						
		D.	Paste	Ctrl+V						
		_			·					

删除 Action 项目 (Remove Action Item)

重新命名 Action 项目 (Rename Action Item): 将一个或多个选取项目重新命名。

选取一个项目时,如下图所示,



选取多个项目时,如下图所示。

	/iew Audio Simul	ation Help	معمد الم		D (1)				
Action Timod Sor		\$ \$ \$ \$ \$) 💊 🖉 Start 2000	End 2000	Duration	<u> </u>			
Action milea seq	Audio							Properties	
								Name	Item_2
								Time (ms)	2000
	0	2000	4000	6000	8(000	10000	Duration	1000
_	Ľ	2000					10000	Action	-
Track1	Item_1	Item_2	Insert Action Item Remove Action Item Rename Action Item Alignment Copy Cut Paste	F2 Ctrl+C Ctrl+X Ctrl+V	Rename Unified Name Item Name Item Name Item are some ex Template 2 ???123 ?? Start Number Interval Position	Item_ * amples of item r New Name Test2 Test23 Testes	X hame "Test": 1 1 9 Suffix Cancel		

重新命名设定如下图所示:

🔕 Rename	×
Output Unified Name	Item_
O Item Name	*
Here are some ex	amples of item name "Test":
Template	New Name
*2	Test2
??123	Te123
*??	Testes
Start Number	1
Interval	1
Position	○ Prefix
	OK Cancel

统一名称 (Unified Name): 选取项目统一使用名称加上号码 编号。

项目名称 (Item Name): 选取项目使用 * 或 ? 建立样板产 生新名称加上号码编号,下面有范例说明。

起始号码 (Start Number): 新名称加上号码编号的起始数字。

间隔 (Interval): 新名称加上号码编号跳号间隔。

位置 (Position): 新名称加上号码编号的插入位置, 可设定前 缀或后缀, 默认值为后缀。



复制/粘贴 (Copy/Paste): 以下图为例,复制 Track1 的 Item_1,

Sequence Edit Vie	w Audio Si	imulation Help							
ि 🖬 📓 🌾 🕨 ।	- 😋 🏟 🖇) & & & & I 🗍 🕹 b	🗇 🐜 🧀 Start	0 End	0 Durati	on 0 =			
Action Timed Seque	ence								
	Audio							Properties	
								Name	Item_1
								Time (ms)	0
		2000	4000	60	100	2000	10000	Duration	1000
* * • -	<u> </u>	2000	4000			8000		Action	-
Track1	Item 1						^		
							~		
							>	L	

在 Track2 的鼠标线位置粘贴,

quence Edit	View Audio Simi	ulation Help					
	> 🗆 😉 🕅 🖓 🎖	\$\$ \$ \$ \$ \$\$\$ ↓E % ∎) 💊 🖉 Start 2000	End 2000 Durat	on 0		
tion Timed Se	quence						
	Hudio					P	roperues
₽₩	0	2000	4000	6000	8000	10000	
Track1	Item 1					~	
Track2		Inse	ert Action Item				
		Rer	nove Action Item				
		Ren	ame Action Item F2				
		Alig	nment	- •			
		Cop	y Ctrl+i	c			
		🐰 Cut	Ctrl+)	x			
		Pas	te Ctrl+	V			
						~	
	<	•				>	

完成后新增 Item_1 (2),可在属性(Properties)窗口设定。

Sequence Edit Vi	iew Audio 🤤	Simulation I	Help										
🗟 🖬 📓 除 🕨	🔲 😅 🏟 🖇	\$ & & &	G X C) 💊 🧀 s	tart 200	00 End	2000 Dura	tion	0 =				
Action Timed Sequ	ience												
	Audio										[Properties	
												Name	Item 1(2
												Time (ms)	2000
												Duration	1000
- - - -	0	20	00	40	00	60	00	8	000	100	000	Action	
Trackd	Itom 1										^	Action	
Паскт	item_1												
Track2			ltem_1 (2)										
											-		
	<										>		

剪切/粘贴 (Cut/Paste): 以下图为例,剪切 Track1 的 Item_1,



在 Track2 的鼠标线位置粘贴,

uence Edit View	Audio Simulation Help					
	<mark>5 🔿 & &</mark> & 🖇 🚺	🕽 🐰 🗊 💊 🖉 Start	2000 End 2000 Du	ration 0		
ion Timed Sequence	•					
Aud	lio					Properties
	2000	4000	6000	8000	10000	
		<u> </u>	I			
Track1					\cap	
Track2						
IIdukz		Insert Action Item				
		Remove Action Item	F0			
		Rename Action item	F2			
		Alignment				
		Сору	Ctrl+C			
		Cut	Ctrl+X			
		D Paste	Ctrl+V			
					>	

完成后粘贴 Item_1,可在属性(Properties)窗口设定。



拖曳 Action 项目:以下图为例,在 Action 项目上按住鼠标左键拖曳,

Sequence Edit Vie	ew Audio	Simulation Help								
🔓 🖬 📓 🔶 I	🔲 😅 🏟 🌡	\$ & \$ \	🐰 🗊 💊 🥟 St	art 0	End	0 Duratio	n 0 =			
Action Timed Seque	ence									
	Audio								Properties	
									Name	Item_2
									Time (ms)	4000
							0000	10000	Duration	2000
	9	2000	40		60		8000	10000	Action	Led 2
Track1		Item 1		ltom	2 \			^		
Hacki		nem_r		non	63					
								~		
	<							>		

若 Action 项目重迭则如下图所示:

Sequence Edit Vi	ew Audio Simulation	Help						
👌 🖬 📓 候 🕨	💷 😅 🏟 🙈 🖗 🦻	& 🗊 🗶 🗊 💊	🧼 Start 0	End 0 Durat	tion 0			
Action Timed Sequ	ence							
	Audio						Properties	
							Name	Item 2
							Time (ms)	2000
							Duration	2000
+ '=	0 20	000	4000	6000	8000	10000	Action	Lod 2
	Ite	m 1				~	ACUUII	Leu_z
Track1		ltem_2						
			13					
						~		
	<					>		



拖曳选取范围:以下图为例,在水平尺标上按下鼠标左键,

Action Timed Sequence Audio Properties Name Item, 200 Time (ms) 200											нер	simulation	Audio a	Eun viev	Sequence
Action Timed Sequence Audio Properties Audio Image: Sequence Image: Sequence Name Image: Sequence Time (ms)						0 =	Duration	1000	1000 End	🗊 💊 🧀 Start	\$ D	🎐 🙈 🌮	🕑 🏟 🖉	🍋 🕒 ն	👌 🖬 🖬
Audio Properties Image: Audio Ima													е	imed Sequer	Action T
Name Item Time (ms) 200			Properties										dio	1	
	2	Item	Name								_			-	
	00	20	Time (ms)								-				
Duration 200	00	20	Duration									_			
2000 4000 6000 8000 10000 Action Let	12	Led	Action	00	10000	8000		6000		4000	2000		(- = 0	-
ltem_1	-	200	Action	^							tem_1				
Track1 Item_2										tem_2				(1	Track
				$\frac{\times}{2}$											

按住鼠标左键往右拖曳选取一段范围,



鼠标移至选取范围的两端出现双箭头符号,可再次进行拖曳改变选取范围。



播放 (Play): 搭配预览设定(Preview Configuration)可在播放音源时同步 LED 仿真。以下逐步说明。 Step1: Action 页面号编辑 Action_1, 高度 100%, 长度为 2000 毫秒, 标签为 A1,



Step2: 打开预览设定(Preview Configuration)编辑 LED 灯串设定灯串命名 Led_1 并设定 Action 显示红色, 套用 Action 为 A1,

Preview Configuration							-	\times
Preview Background Select	Basic Drawing Smart (Objects		Align	Bulb Size	Custom Prop	Undo/Redo	
		} ∦ ** ≁*		┉ ⇔ ┉ ⇔	ଦ୍ଧ ଦ୍ୱ	<u>× (</u>		
		🖥 🎊		<u>uu</u> ¢			~	
Properties	Preview	Linked Ac	uon				<u> </u>	
Point 1 56, 111		No.		L	inked Actior	1		\sim
Point 2 147, 196		1			A1		_	
Light Count 5		2			A1		_	
Light Size 3		3			A1		_	
Linked Action		4			A1			
String Name Led_1	•	5			A1			
						DK Cance		~
	Coordinate (6, 124)			100 %				

Step3:编辑 LED 灯串设定灯串命名 Led_2 并设定 Action 显示绿色, 套用 Action 为 A1,

Preview Co	onfiguration									_		\times
Preview E	Background	Select	Basic Drawing	Smart	Objects		Align	Bulb Size	Custom Prop	Und	lo/Redo	
			/ \	6	🕴 🧩	8 9	1 00 00 봄	ר בי	\geq			
-]	$\bigcirc \land \checkmark$	ية 🗲 🗲	🔕 Linked A	ction				×		
Properties			Preview		No.	RGB		Linked Action				
Bottom Left	2	27, 196			1			A1		\sim		\sim
Bottom Righ	ht 3	89, 196			2			A1				
Top Left	2	227, 108			3			A1				
Top Right	3	89, 108			4			A1				
Direction	CI	ockwise			5			A1				
Light Size		3	•		6			A1				
String 1 Ligh	ht Count	5		•	7			A1				
String 2 Ligh	ht Count	5		•	8			A1				
String 3 Ligh	ht Count	5		•	9			A1				
String 4 Ligh	ht Count	5			10			A1				
Linked Actio	on				11			A1				
String Name)	Led_2			12			A1				
					13			A1				
					14			A1				
					15			A1		\sim		
									OK Cano	el		
												\sim
			<									>
			Coordinate (25,	79)			100 %					

Step4:编辑 LED 灯串设定灯串命名 Led_3 并设定 Action 显示蓝色, 套用 Action 为 A1,

Preview	Configuration										_	
Preview	Background	Select	Basi	c Drawing	Sma	rt Objects	Align	Bulb	Size	Custom Prop	Undo/R	edo
				\Box	6	& الله الله	아 미 등 의	· F G	\mathbf{G}	X 🔍	-	
			\bigcirc	Q Linked /	Action			×				
Properties			Pre	No.	RGB		Linked Action					
Bottom Ri	aht 63	30 202		1			A1					~
Top Left	gin: 0.5 ΔF	59 105		2			A1					
Light Size		3		3			A1					
Light Cour	nt	10		4			A1					
XY Rotatio	on	0		5			A1			•	•	
Linked Act	tion			6			A1		•		•	
String Nar	ne	Led_3		7			A1		•			•
				8			A1					
				9			A1			•	•	
				10			A1					
							ОК	Cancel				
												\sim
			<									>
			Coor	dinate (0, 1	04)]	100 %					

Step5: 将当前预览设定进行保存,



Step6: 切换时间序列页面,结合音源(Associate Audio)打开音源档,支持文件类型*.wav、*.nyw 和*.mp3,

Step7:加入音源显示波形后新增空白轨 Track1,



Step8: 在 **Track1** 鼠标线位置插入 Action 项目 Item_1 并设定 LED 灯串 Led_1,项目长度为 LED 灯套用 A1=2000 毫秒

	.wav : Sample Rate = 22,		ms			Properties
; — ; — ;	2000	4000	6000	8000	10000	
CKT	InsertAction Item Remove Action Item Rename Action Item Alignment Copy Cut Paste	F2 Ctrl+C Ctrl+X Ctrl+V Ctrl+V	Action Item X			

Step9: 移动鼠标线至 1000 毫秒位置插入 Action 项目 Item_2 并设定 LED 灯串 Led_2,项目长度为 LED 灯 套用 A1=2000 毫秒,



Step10:移动鼠标线至 2000 毫秒位置插入 Action 项目 Item_3 并设定 LED 灯串 Led_3,项目长度为 LED 灯 套用 A1=2000 毫秒,

Sequence Edit Vi	ew Audio Simulatio	n Help						
💼 🖬 🔛 🕪 🕨	💷 😅 🏟 😹 🎉	s 🙉 🗋 🗊	🐰 🗊 🗞 🖉 Start 🛛	2000 End	2000 Duration	0 =		
Action Timed Sequ	ence							
	Man2.wav : Sample R	ate = 22,05	50 Hz , Duration = 11,335	5.5 ms	6		Propertie	S
	- Indiana				Mark Aliana	أرداب مقاصق فأداد	Name	Item_2
	part part (part of part of			1 M N			Time (ms) 1000
🖕 🖀 🛑 🚬	0 2	opo	4000	6000	8000	10000	Duration	2000
	1 1 Ham 4			<u> </u>			Action	Led_2
Track1	Item_1	em 2 🕞						
		F <	Insert Action Item					
			Remove Action Item	50	Q Insert Action Item	×		
			Rename Action Item	F2	Name			
			Alignment	,		Item_3		
		6	Сору	Ctrl+C	Time (ms)			
		- *	Cut	Ctrl+X		2000		
			Faste	Guite	LED String			
						Led_3 ~		
					Duration (ms)	2000		
						2000		
					ОК	Cancel		
	<	1					>	

Step11: 将鼠标线移至开头后确认播放同步显示预览设定 (Play with Preview Configuration)已经勾选,按下播放 (Play) 结合播放音源同步开始 LED 仿真,预览设定页面会同步显示,



Sequence Edit V	iew Audio Simula	ation Help						
👌 🖬 📓 候 🚺	🔲 😅 🏟 용 🙈	🙉 🙉 🕞 🐰	📋 🔦 🧀 Start	0 End	0 Duration	0		
Action Timed Seq	uence							
	Man2.wav : Sampl	e Rate = 22,050	Hz , Duration = 11,335.	5 ms			Properties	;
	يعاق لمسل المحمل		the left of the last		u Látas	A MARINA MARINA	Name	Item_3
	1 Martin				T TTTT		Time (ms)	2000
		2000	1000	6000		10000	Duration	2000
* *	U 1	2000	4000	0000		10000	Action	Led_3
Track1	ltem_1	tem 2					^	
		Item	3					
							× .	

Step12: 鼠标线开始移动,当前位置同时有 Item1 和 Item_2,对应 LED 灯串 Led_1 和 Led_2,

预览设定 (Preview Configuration) LED 灯串 Led_1 显示红色, Led_2 灯串显示绿色, 表示目前鼠标线位置 LED 灯串颜色变化,



Sequence Edit View Audio Simulation Help 👌 🗔 📓 🙌 🕨 😅 🏟 🎄 象 🌮 🇞 🗊 💥 🗁 Start 0 End 5000 Duration 5000 Action Timed Sequence Man2.way : Sample Rate = 22 050 Hz Duration = 11 335 5 ms Properties Name Item_3 Time (ms) 2000 2000 Duration 2000 4000 6000 8000 10000 Action Led_3 Item_1 Item 2 Track1 Item 3

也可在水平尺标上拖曳一段选取范围进行播放。

对齐 (Alignment):选取 Action 项目将其对齐。功能依序说明如下:

◆ 对齐开头 (Align Start Times): 依序选取 Item_1、Item_2 和 Item_3,



以 Item_3 开头位置为准,将 Item_1 和 Item_2 开头位置对齐。

Sequence Edit V	iew Audio	Simulation	Help										
👌 🖬 📓 候 🕨	🔲 😅 🏟	🔉 😞 🐢	🙉 🕞 🐰	📄 💊 🥟 Start	3000	End 30	000 Duration	1	0 =				
Action Timed Seq	lence												
	Man2.wav	: Sample Ra	te = 22,050	Hz, Duration = 11,335	.5 ms							Properties	
	h 11.	1		the sidest a back, the		<u></u>	a A 1.4		4 4 44			Namo	Item 3
										++++	-	Time (me)	2000
	p (†-		,	and the second		PH		• •				Duratian	2000
🕂 🖷 📥 🖕	0	20	00	4000	60	00	8000)	100	00		Durauon	3000
Track1				item_1							^	Acuon	Led_3
Track2				Item_2									
Track3				Item_3									
	<												

◆ 对齐结尾 (Align End Times): 依序选取 Item_1、Item_2 和 Item_3,

Sequence Edit V	/iew Audio Si	imulation Help						
💼 🖬 📓 ≽ 🕨	🔲 🕑 🏟 🐰) 😞 🙉 🙉 🗔 🕅	, 🗊 💊 🎓 Start	3000 End 30	000 Duration	0		
Action Timed Seg	uence					, .		
	Man2.wav : Sa	ample Rate = 22,050	Hz , Duration = 11,335.	5 ms			Properties	
	1 11 at		the sales a back was	<u></u>			Namo	Hom 2
							Time (me)	2000
	p q~c		and the second second	pay -			Duration	2000
🕂 🖷 💳 📮	0	2000	4000	6000	8000	10000	Durauon	3000
					··		Action	Led_3
Track1	Item_1							
Track2		Item_2						
Track3			Item_3	Insert Action Iter	n			
				Remove Action I	ltem			
				Rename Action	Item F2			
				Alignment	•	Align Start Times		
				Сору	Ctrl+C	Align End Times		
				🐰 Cut	Ctrl+X	Align Both Times		
				Paste	Ctrl+V	Align Centerpoints		
						Align Start to End		
					L	Aligh End to Start		
	1						×	
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·							

以 Item_3 结尾位置为准,将 Item_1 和 Item_2 结尾位置对齐。

Sequence Edit V	iew Audio	Simulation Help									
👌 🖬 📓 候 🕨	🔲 😅 🏟	& 🙈 🙊 🖗 🕞	🖁 🗊 💊 🧀 Start	3000	End 30	00 Duration	0				
Action Timed Sequ	lence										
	Man2.wav	: Sample Rate = 22,05	Hz, Duration = 11,335	.5 ms						Properties	
	h 11-		the sides a back the			u LAha.a			1.	Name	Item 3
									***	Time (ms)	4000
	1. 14		and the second second		had		17 4		1	Duration	3000
<mark>+</mark> '⊞ — ₊	0	2000	4000	60	00	8000		10000		Action	Led 3
Track1				Item_1					^	Action	200_3
Track2			Iter	n_2							
Track3			Item_3								

◆ 对齐全部 (Align Both Times): 依序选取 Item_1、Item_2 和 Item_3,

Sequence Edit V	/iew Audio S	imulation Help						
💼 🖬 📓 ≽ 🕨	🔲 😅 🏟 🐰) 😞 🙉 🙉 🗔 🕅	👔 🗊 💊 🌈 Start	3000 End 300	Duration	0		
Action Timed Seg	uence							
	Man2.wav:S	ample Rate = 22,050	Hz, Duration = 11,335	.5 ms			Properties]
	4 14 4		in chie the base	<u> </u>			Name	Ham 2
							Name	item_3
	b. these	1 mar 1		la superiore de la company			Time (ms)	0
🕂 🖷 📥	0	2000	4000	6000	8000	10000	Duration	3000
			<u> </u>				Action	Led_3
Track1	Item_1							
Track2		Item_2						
Track3			Item_3	Insert Action Item				
				Remove Action Iter	n			
				Rename Action Ite	m F2			
				Alignment	•	Align Start Times		
				Сору	Ctrl+C	Align End Times		
				% Cut	Ctrl+X	Align Both Times		
				Paste	Ctrl+V	Align Centerpoints		
						Align Start to End		
						Align End to Start		
	<							

以 Item_3 设定为准,将 Item_1 和 Item_2 设定内容与 Item_3 一致。

Sequence Edit V	/iew Audio	Simulation Help						
🔓 🖬 🖼 🔶 🕨	🔲 😅 🏟	🙈 🙈 🎗 🖗 🕞 🎖	🔏 💼 🗠 🍋 Start	3000 End 3	000 Duration	0 =		
Action Timed Seq	uence							
	Man2.wav	: Sample Rate = 22,05	0 Hz , Duration = 11,335.5 r	ns			Propertie	S
	وا المراجع ال		In this is have		n Láitea	a la mana da da	Name	Item_3
	1 The	AT INCOME	The ALL AND A DESCRIPTION OF	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	TTTT -		Time (ms) 3000
— . —		2000	* 10 P			40000	Duration	3000
	0	2000	4000	6000	8000	10000	Action	Led 3
Track1			Item_1				^	
Track2			Item_2					
Track3			Item_3					
							~	
	<						>	

◆ 对齐中心点 (Align Centerpoints): 依序选取 Item_1、Item_2 和 Item_3,

Sequence Edit V	'iew Audio S	imulation Help						
💼 🖬 📓 ≽ 🕨	🔲 😅 🏟 🌡) 😞 🙉 🙉 🗔 🛛	🕻 🗊 🔦 🌈 Start	3000 End 300	00 Duration	0 _		
Action Timed Seg	uence							
	Man2.wav : S	ample Rate = 22,050	Hz, Duration = 11,335	5.5 ms			Properties	
	1. 18 1		a che had as					
	And Indi						Name	item_3
	b. the	A North		· · · · ·	A LALLA		Time (ms)	3000
🕂 🖷 🗕 🔤	0	2000	4000	6000	8000	10000	Duration	3000
				<u> </u>			Action	Led_3
Track1	Item_1							
Track2		Item_2						
		_						
Track3			Item_3	Insert Action Item				
				Remove Action Ite	em 👘			
				Rename Action Ite	em F2			
				Alianment	•	Align Start Times		
				Conv.	Ctrlu C	Alian End Times		
				V Cut	Ctrl+C	Alian Both Times		
				Rasto	Ctrl+V	Align Centerpoints		
			l		Curv	Align Start to End		
						Align End to Start		
	<							

以 Item_3 中心位置为准,将 Item_1 和 Item_2 中心位置对齐。

Sequence Edit V	'iew Audio	Simulation	Help							
👌 🖬 📓 🔶 🕨	🔲 😅 📦	🔉 🙈 🦑	🙉 🕞 🐰	S 🗊 💊 🖉 Start	3000 End 3	3000 Duration	0 =			
Action Timed Seq	uence									
	Man2.wav	:Sample Rat	e = 22,050	Hz , Duration = 11,335.5 n	ns				Properties	
	h h h			to be the second		u Láta.			Name	Item 3
	1000	Museel						**	Time (ms)	3500
			. '	a de fertile.					Duration	3000
	0	200	0	4000	6000	8000	10000		Action	Led 3
Track1				Item_1				^		_
Track2				Item_2						
Track3				Item_3						
								~		
	<							>		

◆ 对齐开头至结尾 (Align Start to End): 依序选取 Item_1、Item_2 和 Item_3,

Sequence Edit V	'iew Audio S	Simulation Help						
🗟 🖬 📓 條 🕨	🔲 🕑 🏟 🌡) 😞 🙊 🙉 🗔 🕅	🕻 🗊 🔦 🎓 Start	3000 End	3000 Duration	0 _		
Action Timed Seg	uence							
/ cuon	Man2.way : S	ample Rate = 22 050	Hz Duration = 11 33	i 5 ms			Broportion	
	1 1 1	u 1	a chie had a				Properties	
	المسل استل					م ندار ارد فالاسل الله م	Name	Item_3
				i i i i i i i i i i i i i i i i i i i		A MARKET AND	Time (ms)	3000
🖕 🖀 🕳	0	2000	4000	6000	8000	10000	Duration	3000
-				<u> </u>			Action	Led_3
Track1	Item_1							
Track2		Item_2						
Track3			Item 3	Insert Action It	em			
Hacks			Kem_o	Remove Actio	n Item			
				Rename Actio	n Item F2			
				Alignment		Alian Olarit Timora		
				Aiginnen		Align End Times		
				Сору	Ctrl+C	Align Both Times		
				% Cut	Ctrl+X	Align Centerpoints		
				Paste	Ctrl+V	Align Start to End		
					l	Align End to Start		
						- agri Erra to otart		
							~	
	<						>	

以 Item_3 结尾位置为准,将 Item_1 和 Item_2 开头位置对齐。

Sequence Edit V	iew Audio	Simulation Help							
🗟 🖬 📓 🔶 🕨	🔲 😅 🏟	& 🙈 🖇 🙈 🕞 🏅	🖁 🗊 💊 🥟 Start	3000 End 3	000 Duration	0 =			
Action Timed Sequ	ience								
	Man2.wav	: Sample Rate = 22,050	Hz , Duration = 11,335.	5 ms				Properties	
	h la la		to take a back of		u Láta.	A DA		Name	Item 3
	1 mile	ATT IN A STATE	AND ALL AND		T TTTT		***	Time (ms)	3000
			1000 PM 1 PM			10000		Duration	3000
	0	2000	4000	6000	8000	10000		Action	Led 3
Track1				Item 1			^		_
HUCKT				inom_1					
Track2				Ite	m 2				
Track3			Item_3						
							>		

◆ 对齐结尾至开头 (Align End to Start): 依序选取 Item_1、Item_2 和 Item_3,

Sequence Edit V	/iew Audio S	imulation Help						
🗟 🖬 📓 候 🕨	🔲 🕑 🏟 🐰	à 🙈 🙊 🙉 🗔 🐰	🕻 🗊 🔦 🎓 Start	3000 End 3	000 Duration	0		
Action Timed Seg	uence]		
/ cuon - mou coq	Man2.way : S	ample Rate = 22 050	Hz Duration = 11 33	5.5 ms			Droportion	
	1 1 1	u 1	a chie had a		1.4.		roperues	
	المسل استثل					م فار ارد قائماً ما له ا	Name	Item_3
	had been	The second se		u jun	A LALLA		Time (ms)	0
🖕 🖷 🗖	0	2000	4000	6000	8000	10000	Duration	3000
• • •				<u> </u>	· · · · ·		Action	Led_3
Track1	Item_1							
Track2		Item_2						
Track3			Item_3	Insert Action Iter	n			
				Remove Action	tem			
				Rename Action	Item F2			
				Alignment	+	Align Start Times		
				Сору	Ctrl+C	Align End Times		
				🐰 Cut	Ctrl+X	Align Both Times		
				D Paste	Ctrl+V	Align Centerpoints		
						Align Start to End		
						Align End to Start		
	<							
	U							

以 Item_3 开头位置为准,将 Item_1 和 Item_2 结尾位置对齐。

Sequence Edit V	/iew Audio	Simulation	Help												
🗟 🖬 🖼 🔶 🕨	🔲 😅 🏟	🚑 🚑 🐢	🙉 🕞 🏅	l 🗊 💊 /	🔗 Start	3000	End 3	000 Durati	on	0 =					
Action Timed Seq	uence														
	Man2.wav	: Sample Ra	te = 22,050	Hz, Duratio	n = 11,335.	5 ms								Properties	
	مل المعاد ال			In the	يغر عليه الم			u LA						Name	Item_3
	The second	Mar Mar	- 7				A STATE	TTT		TF		17	•	Time (ms)	2000
	0	20/	00	400	10	60	00	80	00	1.	10000			Duration	3000
•••• ••				400	,0 	00		1			10000			Action	Led_3
Track1			Item_1										^		
Track2		Iten	n_2												
Track3					Item_3										
		<u> </u>													
	1														

Nyquest 🚺

5 附录

5.1 Q-Action

5.1.1 根据能量 (with Power)

举例来说,这个模式可以控制玩偶的嘴巴开合来配合语音波形的节奏,让玩偶看起来像是在说话。如果 用一般的方法来做的话,用户可以看着波形的草图来想象嘴巴会如何动,然后利用基本功能中的 Level High 和 Level Low 功能作输出切换来达到此结果。但是利用 Q-Action 能够根据语音能量强度的变化来找 到相对的切换点,而通过几个参数的调整,便可设定根据能量变化的灵敏度。即使有时根据能量变化的 结果不能令人完全满意,也可以利用 Level High 和 Level Low 功能来做精准的微调。设定画面如下



灵敏度 (Sensitivity): 设定 Q-Action 根据能量变化的反应灵敏度,其设定值的范围为 0 到 100。愈高的 灵敏度,信号根据能量变化的频率便愈高。一般而言,说话类型的语音波形,适 当的灵敏度大约介于 50 至 100 之间。

- 机械延迟 (Mechanical Delay): 此参数是用以位移信号输出与机械实际动作之间的时间差。一般而言, 机械马达从收到驱动信号到实际开始动作,有大约 100 毫秒到 200 毫秒 不等的启动时间,造成听觉与视觉的不同步问题,而使用此参数便可弥 补这段时间差,达到听觉与视觉同步的效果。
- **持续时间 (Duration):** 此参数是用来控制高电平的持续时间,范围可由 0%到 100%。简单来说,持续时间的值设得愈大,则玩偶在讲一个字时的嘴巴动作张开愈久。
- 撷取效果 (Capture): 可从当前的设定撷取出使用 Q-Action 功能后的效果来预览。

🕪 Nyquest

工具栏说明如下:

i 🙋 🕨 🚺 🔲

▶ 快速傅利叶转换滤波器 (FFT Filter): 调整在 Q-Action 中波形的频率,可做滤波的功能;此功能只在 Q-Action 中使用,并不会改变原本加载之音效波形;水平 轴为频率(Hz),垂直轴为频率分布的百分比(%)。

🔍 FF	T Filter				>
~	ຽ 🖸 Coor	dinate : 2890	Hz, 31% ₌		
-					-00
					- 80
					-70
					-60
					- 50
					-40
					- 30
					-20
					- 10
	100000	200000	300000	400000	500000
				ОК	Cancel

🔨 👆 🐌 Coordinate : 147370Hz, 23%

工具栏说明如下:

- 🍾 直线点 (Line): 可用鼠标左键编辑新增直线点。
- 👆 曲线点 (Curve): 可用鼠标左键编辑新增曲线点。
- ⊍ 复位 (Reset): 重新设定至初始状态为一水平线。

坐标 (Coordinate): 提供鼠标目前位置对应的频率与百分比。

- **〉播放 (Play)**:开始播放。
- **]] 暂停 (Pause):** 暂停播放。
- 🧧 停止 (Stop): 停止播放。

5.1.2 根据电平 (with Level)

提供用户一种比以前更好的动态闪烁方式。在此模式下,Q-Action 的动作像是一个语音振幅的电平侦测器,如果所选取区域中的语音振幅大于用户所设定的电平门坎(Level),则信号被启动(设为 100%),但是一旦语音振幅下降到小于电平门坎,信号并不一定会立即被关闭(设为 0%),因为用户可以设定一段释放时间(Release Time),待释放时间结束后才关闭。如果在这段释放时间中的语音振幅又上升到大于电平门坎,则释放时间将会计数归零。对于传统硬件架构的动态闪烁方式来说,通常只有一种或两种电平门坎可供选择(一般是 50%和 75%),然而有时很难以单一的电平门坎套用于整段语音来达到要求的效果,因此提供多个变化选项及条件来设定非常精准的电平门坎,换言之,您可以设一个较低电平门坎给较小音量的语音部分,并设一个较高电平门坎给较大音量的语音部分,来达成理想的动作效果。就另外一方面来说,由于传统的动态变化并没有提供释放时间,因而导致输出的信号切换太频繁而无法用来适当地驱动马达或机械装置。而在 Q-Action with Level 只要给于一个适当的释放时间,则信号切换太频繁的缺点便可顺利地克服,且输出信号将会变成很稳定。故此功能不仅适用在 LED 输出控制,也可以用来驱动马达。设定画面如下:

60	% (0 ~ 100)
Release Time	
0	ms (0 ~ 1000)
Mechanical De	elay ———
0	ms (0 ~ 1000)

电平 (Level): 语音振幅电平的侦测器,设定此侦测器的反应门坎,而参数值可以是 0 到 100%之间的任意整数。当选取段落内的语音振幅超过电平门坎时会设定为 100%。

- **释放时间 (Release Time):** 超过电平门坎的信号结束时,启动信号的释放时间。当您设定一定的释放时间后,如果语音振幅下降到小于电平门坎,信号并不会立即被关闭(设为 0%), 而是要等待这段释放时间后才关闭,因此可以提供一个稳定的输出信号来驱动马达或机械装置。
- 机械延迟 (Mechanical Delay):用以位移信号输出与机械实际动作之间的时间差。一般而言,机械马达 从收到驱动信号到实际开始动作,有大约 100 到 200 毫秒不等的启动时 间(机械延迟),造成听觉与视觉的不同步问题,而使用此参数便可弥补 这段时间差,达到听觉与视觉同步的效果。

5.1.3 根据包络 (with Envelope)

让信号根据语音强度变化的包络轮廓来产生对应的输出信号。通常是用于展现音乐细致的变化,举例来 说,您可以在钢琴声越来越小声时见到 LED 越来越暗。当然也可以用在人的讲话声,给人更细微生动的 感觉,如下图所示:



5.1.4 根据节拍侦测 (with Beat Detection)

自动侦测音乐节奏和标记节拍时间。


5.2 Animator

Animator 的开始界面如下图所示:



工具栏说明如下:

按键	功能
	播放结果
	暂停播放
	停止播放
a	导入已编辑动画文件
ļ	导出目前编辑动画文件

配置 LED

用户需要根据连接 LED 矩阵的实际电路来设定 LED 的配置。配置编辑区用来定义 LED 矩阵的大小。点击 SEG 和 COM 轴上的 + 或 – 按钮可分别增加或减少纵列或横列的数量。



快速编辑

说明如下:

按键	功能
	复制当前幅的图案到剪贴板
X	剪切当前幅的图案到剪贴板
	黏贴剪贴板的图案到当前幅
/	反选当前图案的所有像素
Ħ	清空当前图案的所有像素
₩	填充当前图案的所有像素
٠	水平翻转图案
4	垂直翻转图案
Ч,	逆时针旋转图案
¢	顺时针旋转图案
÷	向左移动图案 1 行
1	向右移动图案 1 行
4	向上移动图案 1 列
4	向下移动图案 1 列

快速制作动画

此功能帮助用户快速制作一些简单的动画。用户可使用 Auto 功能在两个 (或多个) 被选幅之间推演出几幅过 渡幅来代替手工的逐幅制作。使用 Auto 功能,必须选择至少 2 个幅,选择幅时需按住 Ctrl 键同时鼠标左键点 击待选幅。点击四个方向的 Auto 按钮中的任意一个时,便会得到两个终端幅之间根据所选方向产生的过渡幅。 水平方向过渡幅的数量与行数 (COM 轴) 一致,垂直方向过渡幅的数量与列数 (SEG 轴) 一致。

按键	功能
4	向左过渡
-	向右过渡
1	向上过渡
4	向下过渡

LED 矩阵选项

依照 LED 矩阵电路的驱动极性,驱动信号必须被相应的设置。对于高电平驱动的电路类型(例如: NPN 晶体管),应选择 HIGH。对于低电平驱动的电路类型(例如: PNP 晶体管),应选择 LOW。Frame Frequency 可用来定义每秒中幅 (Frame) 的数量。

	50 Hz
COM	
High	⊖ Low
SEG	
O High	Low

5.3 Q-Color

在信号接口先选取一段区域,然后在信道编辑选取区选取 3 个通道,便可使用 Q-Color 轻松地完成颜色变化 控制。(要同时选取 3 个通道,必须按着 Ctrl 按键,选取 3 个欲进行编辑的通道),如下图所示:



此功能提供3种类型编辑,以下依序说明:

标准 (Traditional)

在预览区 (Preview) 插入多个卷标并在卷标属性设定颜色 (Color)、颜色变化类型 (Type)、偏移 (Offset)、比率 (Ratio) 以及对应信号 (Action)设定来产生颜色变化 RGB 波形。





工具栏说明如下:

按键	功能
1	导入已编辑 Q-Color 文件
Î.	导出目前编辑 Q-Color 文件
£3	反转卷标顺序
Ĵ	每个卷标与卷标之间距离变为等间距
2	最后一个卷标颜色变化接至起始标签颜色

预览区 (Preview):编辑标签表示颜色变化过程。

ns) Q	1000	2000	3000	4000	5000	6000	7000	8000	9000	10000	11000
%)		1	1	1	1	1					
1											
0-					- 14	Insert Mark					
						Delete Mark	13				
50-						Edit Mark					
						cure marke					
						Clear					
0-					-	1					

插入标签 (Insert Mark): 在目前鼠标位置插入卷标。

删除标签 (Delete Mark):删除目前选取标签。 编辑标签 (Edit Mark):设定卷标属性。 抹除 (Clear):删除所有标签。 圆形调色盘 (Color Palette):显示卷标之间颜色变化,右边可以拖曳设定标签颜色的亮度。



卷标属性 (Mark Properties):显示卷标号码、颜色、类型和位置。

Color —	2	1 - 11	-	2 10	Туре ———
	Hue	0	R	255	On Route v
	Saturation	255	G	0	Time
	Brightness	255	в	0	0 ms

颜色 (Color): 设定 HSB 或 RGB。

类型 (Type): 设定卷标至下一个卷标之间颜色变化类型,分别为固定不变 (None)、根据 RGB 渐变(Gradual Change) 和根据圆形调色盘路径变化 (On Route)。

颜色样板 (Color Template):提供标准 (Standard) 和自定义 (Custom)。

标准 (Standard): 提供 32 种基本颜色。

自定义 (Custom): 将编辑好的颜色加入纪录起来方便重复使用。

平移 (Offset):产生信号波形时,转折点电平平移,单位为百分比 (%)。

比率 (Ratio): 产生信号波形时转折点电平乘上比率,单位为百分比 (%)。

对应信号 (Action): 产生信号波形 R、G、B 信号对应 Action 卷标。

下图示意编辑标签由红色经绿色、蓝色最后回到红色,



编辑完成按下 OK 产生 RGB 颜色变化波形在 A1、A2 和 A3。



根据能量变化 (with Power)

通过设定侦测能量变化来产生颜色变化 RGB 波形。





工具栏说明如下:

快速傅立叶变换滤波器 (FFT Filter): 通过编辑转换曲线制作滤波器。

S FF	T Filter				×
1	😋 😈 Coor	dinate : 2000	000Hz, 100%]=	
					-90
		3		0.00	-80
					-70
					-60
					- 50
					-40
					-30
					-20
)	100000	200000	300000	400000	500000
				ОК	Cancel

🔨 🖏 🐌 Coordinate : 353977Hz, 50%

工具栏说明如下:

- 🔪 直线 (Line): 可用鼠标左键编辑新增直线点。
- 👆 曲线 (Curve): 可用鼠标左键编辑新增曲线点。
- ⊍ 恢复 (Restore): 重新设定至初始状态为一水平线。

坐标 (Coordinate): 提供鼠标目前位置对应的频率与百分比。

- ▶ 播放 (Play):开始播放。
- **]]** 暂停 (Pause): 暂停播放。
- 🦲 停止 (Stop): 停止播放。

灵敏度 (Sensitivity): 设定 Q-Color 根据能量变化的反应灵敏度,其设定值的范围为 0 到 100。愈高的灵敏度, 信号根据能量变化的频率便愈高。一般而言,说话类型的语音波形,适当的灵敏度大约 介于 50 至 100 之间。

- 机械延迟 (Mechanical Delay): 此参数是用以位移信号输出与机械实际动作之间的时间差。一般而言,机械 马达从收到驱动信号到实际开始动作,有大约 100 毫秒到 200 毫秒不等的启 动时间,造成听觉与视觉的不同步问题,而使用此参数便可弥补这段时间差, 达到听觉与视觉同步的效果。
- 持续时间 (Duration): 此参数是用来控制高电平的持续时间,范围可由 0%到 100%。简单来说,持续时间的 值设得愈大,则玩偶在讲一个字时的嘴巴动作张开愈久。

撷取效果 (Capture): 可从当前的设定撷取出使用 Q-Color 功能后的效果来预览。

根据目前设定撷取效果后出现卷标,接着逐一设定卷标颜色,





设定 RGB 对应 Action 后按下 OK 产生波形。

根据电平变化 (with Level)

🔕 with Level				×
🙋 🕨 💷 📮				
Level	Release Time —	Med	hanical Delay —	
60 % (0 ~ 100)	0 ms (0 ~	1000)	0 ms (0 ~ 1000)	Capture
Q 2000	4000	6000	8000	10000
RGB			- Pin	
COIO	R 2	55	Hue 0	R A1 ~
	G 2	55 Satura	tion 0	G A2 V
•	B 2	55 Brightn	iess 255	B A3 ~
			ОК	Cancel



工具栏说明如下:

Q FFT Filter × 🖏 🖏 Coordinate : 2000000Hz, 100% 🚽 -90 -80 -70 -60 -50 -40 -30 -20 -10 200000 100000 300000 400000 500000 0 OK Cancel

快速傅立叶变换滤波器 (FFT Filter): 通过编辑转换曲线制作滤波器。

🔨 🖏 🐌 Coordinate : 353977Hz, 50%

工具栏说明如下:

- 🔪 直线 (Line): 可用鼠标左键编辑新增直线点。
- 🄄 曲线 (Curve): 可用鼠标左键编辑新增曲线点。
- ⊍ 恢复 (Restore): 重新设定至初始状态为一水平线。
 - 坐标 (Coordinate): 提供鼠标目前位置对应的频率与百分比。
- ▶ 播放 (Play):开始播放。
- **[]]** 暂停 (Pause): 暂停播放。
- □ 停止 (Stop): 停止播放。
- 电平 (Level): 语音振幅电平的侦测器,设定此侦测器的反应门坎,而参数值可以是 0 到 100%之间的任意整数。当选取段落内的语音振幅超过电平门坎时会设定为 100%。
- 释放时间 (Release Time): 超过电平门坎的信号结束时,启动信号的释放时间。当您设定一定的释放时间后,如果语音振幅下降到小于电平门坎,信号并不会立即被关闭(设为 0%),而是要等 待这段释放时间后才关闭,因此可以提供一个稳定的输出信号来驱动马达或机械 装置。
- 机械延迟 (Mechanical Delay):用以位移信号输出与机械实际动作之间的时间差。一般而言,机械马达从收 到驱动信号到实际开始动作,有大约 100 到 200 毫秒不等的启动时间(机械延迟),造成听觉与视觉的不同步问题,而使用此参数便可弥补这段时间差,达 到听觉与视觉同步的效果。

撷取效果 (Capture): 可从当前的设定撷取出使用 Q-Color 功能后的效果来预览。

根据目前设定撷取效果后出现卷标,接着逐一设定卷标颜色,





设定 RGB 对应 Action 后按下 OK 产生波形。

根据亮度变化 (with Brightness)



工具栏说明如下:

- ▶ 播放 (Play): 开始播放。
- []] 暂停 (Pause): 暂停播放。
- 🦲 停止 (Stop): 停止播放。

灵敏度 (Sensitivity): 设定 Q-Action 根据能量变化的反应灵敏度,其设定值的范围为 0 到 100。愈高的灵敏度,信号根据能量变化的频率便愈高。一般而言,说话类型的语音波形,适当的灵敏度大约介于 50 至 100 之间。

机械延迟 (Mechanical Delay): 此参数是用以位移信号输出与机械实际动作之间的时间差。一般而言,机械马达从收到驱动信号到实际开始动作,有大约 100 毫秒到 200 毫秒不等的启动时间,造成听觉与视觉的不同步问题,而使用此参数便可弥补这段时间差,达到听觉与视觉同步的效果。

持续时间 (Duration): 此参数是用来控制高电平的持续时间,范围可由 0%到 100%。简单来说,持续时间的 值设得愈大,则玩偶在讲一个字时的嘴巴动作张开愈久。

撷取效果 (Capture): 可从当前的设定撷取出使用 Q-Color 功能后的效果来预览。

在卷标编辑区进行编辑并逐一设定标签颜色,



根据目前设定撷取效果后出现对应信号波形,





设定 RGB 对应 Action 后按下 OK 产生波形。

5.4 预览设定 (Preview Configuration)

此页面可以编辑多种图形并搭配背景进行预览。

5.4.1 工具栏 (Toolbar)

预览 (Preview): 保存当前设定。



背景 (Background): 打开文件加入显示背景。





Preview Configuration × Background Smart Objects Preview Select Basic Drawing Align Bulb Size Custom Prop Undo/Redo 남 아 이 명 의 🗆 🌈 🌐 🛓 🐐 🔗 G G 🔀 🕅 Н ○△& 🗲 👬 🗱 名 10 10 安 Preview Properties Point 1 145, 107 Point 2 240, 186 Light Count 5 Light Size 3 Linked Action String Name Coordinate (297, 228) = 100 %





基础图形 (Basic Drawing): 提供6种基础图形。

◆ 単一灯形 (Single Light)

Preview	Configuration							Albert Service			- 0	×
Preview	Background	Select	Basic Drawing	Smart O	bjects		Alig	n	Bulb Size	Custom Prop	Undo/Redo	
				6 🏢 🎄	* &	00	임 🕡	%문과	\mathcal{C}	\times	1	
			$O \land \mathscr{N}$	1	業	8	00 00	\$				
Properties	5		Preview									
Position		95.78										~
Light Size		3										
Linked Ac	tion											
String Na	me		Les la constante de la constante									
												~
			5									2
			Coordinate (95, 7	8)			100	%				

◆ 多个灯形 (Light String): 可设定灯数和两端点位置。

Preview Configuration						- 🗆	×
Preview Background Select	Basic Drawing S	mart Objects	Align	Bulb Size	Custom Prop	Undo/Redo	
		C 3 % % ≜ 0 8 % ∰ 	<u>(</u>	G G	×	-	
Properties	Preview						
Point 1 88, 86							\sim
Point 2 187, 158							
Light Count 5							
Light Size 3							
Linked Action	•						
	Coordinate (197, 159)	•	100.94				~ ~

- Preview Configuration × Preview Background Smart Objects Align Bulb Size Custom Prop Undo/Redo Select Basic Drawing 남 아 이 등 의 🌈 🌐 🎍 🍀 松 G G 🔀 🕅 Н ○△~ 🖋 🗲 🔛 🗱 名 10 10 安 Preview Properties Bottom Left 73, 152 Bottom Right 231, 152 Top Left 73, 62 Top Right 231, 62 Direction Clockwise • Light Size 3 • String 1 Light Count 5 String 2 Light Count 5 String 3 Light Count 5 String 4 Light Count 5 Linked Action String Name 100 % Coordinate (231, 152) =
- ◆ 矩形灯形 (Rectangle): 可以独立设定四个边灯数、四端点位置和灯顺序。

◆ 椭圆灯形 (Ellipse): 可以设定灯数和旋转角度。

Properties Properties Proview Pro	LICTION L	Background	Select	Basic Drawing	Sma	art Obje	cts		AI	ign	Bulb	Size	Custom Prop	Undo/R	edo
Properties Bottom Right 236, 174 Top Left 63, 84 Light Size 3 Light Count 10 XY Rotation 0 Linked Action • String Name •	-			/\□	6	-	~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	0	90	ō % ₹7	\mathbf{Q}	6	2	~	1
Properties Preview Pre	5			$\bigcirc \triangle \mathscr{N}$	۶ 🖈	****	N.	8	00 <u>0</u>	0 字					
Bottom Right 236, 174 Top Left 63, 84 Light Size 3 Light Count 10 XY Rotation 0 Linked Action String Name • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	Properties			Preview											
Top Left 63,84 Light Size 3 Light Count 10 XY Rotation 0 Linked Action • String Name •	Bottom Righ	nt 230	6, 174												
Light Size 3 Light Count 10 XY Rotation 0 Linked Action String Name • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	Top Left	(63, 84												
Light Count 10 XY Rotation 0 Linked Action String Name • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	Light Size		3												
XY Rotation 0 Linked Action String Name • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	Light Count		10		•	•									
Linked Action String Name	XY Rotation		0	•			•								
String Name	Linked Actio	n		•			٠								
	String Name	•		•			•								
							*								

Preview Background Selet Basic Drawing Smart Objects Align Bub Size Custom Prop Undo/Redo Image: Custom Prop Image: Custom Prop Image: Custom Prop Image: Custom Prop Undo/Redo Properties Iight Size 3 Point 1 151,56 Point 2 81,166 String 1 Light Count 6 String 1 Light Count 6 String 1 Light Count 6 String Name Image: Custom Properties	Preview Confi	guration									- 🗆	>
Properties Light Size Total 1 Total 2	Preview Back	kground	Select	Basic Drawing	Smart Object	ts	Alig	In	Bulb Size	Custom Prop	Undo/Redo	
Properties Uight Size 3 Point 1 151,56 Point 2 21,166 String 2 Light Count 6 String 3 Light Count 6 String Name					🌈 🌐 🎄 🕴	8	임 [[₩₽₽	Ω		-	
Properties Light Size 3 Point 1 151,56 Point 2 81,166 Point 3 221,166 String 1 Light Count 6 String 2 Light Count 6 String 3 Light Count 6 Unked Action String Name	-			O ∆ &	🗲 🛨 👬	0	00 <u>00</u>	\$				
Light Size 3 Point 1 151,56 Point 2 81,166 Point 3 221,166 String 1 Light Count 6 String 3 Light Count 6 Linked Action String Name	Properties			Preview								
Point 1 151, 56 Point 2 81, 166 Point 3 221, 166 String 1 Light Count 6 String 3 Light Count 6 Linked Action String Name	Light Size		3									
Point 2 81, 166 Point 3 221, 166 String 2 Light Count 6 Linked Action String Name	Point 1	1	151, 56									
Point 3 221, 166 String 1 Light Count 6 String 2 Light Count 6 Linked Action	Point 2	8	31, 166									
String 1 Light Count 6 String 3 Light Count 6 Linked Action String Name	Point 3	22	21, 166		• •							
String 2 Light Count 6 String 3 Light Count 6 Linked Action String Name	String 1 Light C	ount	6		• •							
String 3 Light Count 6 Linked Action String Name	String 2 Light C	ount	6		• •							
Linked Action String Name	String 3 Light C	ount	6			•						
String Name	Linked Action]	20.	••••	[™] ∧						
	String Name											
				ie -								2
				Constituents (224	400			00.01				

◆ 三角灯形 (Triangle): 可独立设定三个边灯数和三端点位置。

◆ 多点灯形 (Multi-Point String): 可设定灯数,点击滑鼠左键新增转折,点击滑鼠右键设定完成。



智能图形 (Smart Objects): 提供 9 种进阶图形。

◆ 拱形灯形 (Arch): 可以设定灯数。

Preview	Configuration										<u></u>		Х
Preview	Background	Select	Basic Drawing	Smart	t Objects		Alig	n	Bulb Size	Custom Prop	Undo	Redo	
-					≜ * ~ ∎ *	00 00		영 문 문	ଦ୍ଧ ଦ୍ୱ	XQ	~	*	
Properties	S		Preview		·			Ŧ					
Bottom Ri	ight 2	54, 194											~
Top Left		85, 96											
Height		98											
Width		169											
Light Size	•	3		•	•								
Light Cou	int	6		•	•								
Linked Ac	tion]											
String Nar	me												
			2										
			5										2
			Coordinate (254,	194)			1(00 %					

◆ 网状灯形 (Net): 可以设定灯与灯之间的距离和四端点位置。

Preview	Background	Select	Basic Drawing	Smart Objects		Align	Bulb Size	Custom Prop	Undo/Redo	
-			/\□	🌈 🎹 🌲 🦑	00	@ %₽₽	G G	\times	*	
			$\bigcirc \land \mathscr{S}$	🗲 🙀 📰 🎇	8 ()	宜安				
Properties	S		Preview							
Bottom Lo	eft (8, 224								
Bottom R	ight 24	4, 224								
Top Left		68, 86								
Top Right	1 2	44, 86		• • • • •□						
Light Size		3								
Light Spa	cing	30								
Linked Ac	tion									
String Na	me		•	• • • •						
			•	• • • • •						
			e •	••••						
			1							

◆ 巨树灯形 (Mega Tree): 可以设定层数和单一层宽度、高度、灯数,显示角度和偏移角度。

Preview Configuration						jaj.				o x
Preview Background	Select	Basic Drawing	Smart Ob	jects		Align	Bulb Size	Custom Prop	Undo/R	edo
			🌈 🌐 🌲 🖋 🛧 💷	* & *	6 9 9 8	00 옹 00 아무구	ଦ୍ଧ ଦ୍ଧ	<u>× (</u>	~ ~	
Properties		Preview								
Bottom Right	239, 259									\sim
Top Left	90, 47									
Base Height	40		· •	•						
Degree Offset	C									
Light Size	3		. •	•						
Lights Per String	4		•	•						
String Count	6									
String Coverage Degrees	360		•	•						
Top Height	15	5	•	•						
Top Width	30		•	•						
Linked Action		J	•							
String Name				•						
		3								>
		Coordinate (3	70, 258)]		100 %				

◆ 火花灯形 (Star Burst): 可以设定火花数量、单一火花灯数、旋转角度、内圈大小和灯顺序。



Preview	Configuration												_		X
Preview	Background	Select	Basic Drawing	Sma	art Objec	ts		A	ign		Bulb Size	Custom Prop	Und	lo/Redo	
				6 🌐		8	0	80	0 O	- ₹₽	Ω	× 🔍	-	-	
		•	0 1 48	12 1		4	0	00 0	. d	5		·>			
			$O \Delta \mathfrak{s}$	P 🗙		(F	0	<u> </u>	u ¢						
Properties	5		Preview												
Light Size			3												~
Linked Ac	tion	[
String Nar	me														
-															
								•							
						•		•							
				•		•									
				•	<u>.</u>	•	_•								
					, 1	•	•								
															\sim
			5			0									23
			Coordinate	(302, 133)						100 %					

◆ 多条灯形 (Multi-String): 点击滑鼠左键新增转折,点击滑鼠右键设定完成。

◆ 拐杖糖果灯形 (Candy Cane): 可以鼠标左键拖曳改变拐杖大小与长度。

Preview	Background	Select	Basic Drawing	Sma	art Obj	ects			Alig	1	Bult	Size	Custom Prop	Undo	/Redo	
			/ \ 🗆	6	-	* ጽ	00	0	00	₩ნ	G	\mathbf{G}	\times		-	
			$\bigcirc \land \checkmark$	🗲 💐		**	0	00	<u>00</u>	兮						
Properties			Preview													
Bottom Rig	jht	171, 22	26													
Top Left		78, 9	95													
Arch Start		78, 12	28													
Arch Light	Count		5	-												
Line Light	Count		6	• •••••••••••••••••••••••••••••••••••	•											
Light Size		_	3			•										
Linked Act	ion	Ŀ	<u></u>]													
String Nam	ie			•												
				•												
				•		D										
			5													2

- Preview Configuration × Bulb Size Custom Prop Undo/Redo Preview Background Smart Objects Align Select Basic Drawing 남 아 이 등 의 Ħ * ~ G G 🔀 🕅 -٦ Н 6 ** 名 00 00 安 $O \triangle \mathscr{S}$ * Preview Properties Bottom Right 231, 220 80, 76 Top Left 40 Inside Size Light Count 30 Light Size 3 Star Points 5 String Direction Clockwise XY Rotation 18 Linked Action String Name 100 % Coordinate (231, 220)
- ◆ 星形灯形 (Star): 可以设定星星尖角数量、灯数内部大小、灯显示方向和旋转角度。

◆ 像素网格灯形 (Pixel Grid): 可以设定灯显示方向、灯串数量和单一灯串灯数。

Preview Con	figuration															<u> </u>		×
Preview Bac	ckground	Select	Basic Dra	wing		Smai	rt Objec	ts			Alig	ı	Bul	b Size	Custom Prop	Und	o/Redo	
-							å *	~		0	00	아 문 고	G	G	\mathbf{X}	~	~	
			OΔ	~~	1		**	F	õ	Uυ	<u>UU</u>	支						
Properties			Prev	view														
Bottom Right		209, 21	10															
Top Left		59, 8	30															
String Orientat	tion	Vertic	al															
String Count			4				٠											
Lights Per Stri	ng		6	•	•		٠	•										
Light Size		_	3	•			•	•										
Linked Action			<u></u>	•			•	•										
String Name				•			•	•										
							•											
			5															2
			Coor	dinate	(209, 21	10) =						100 %						

◆ 冰柱灯形 (lcicles): 可以设定两端点、冰柱数量和单一冰柱中灯之间距离。

Preview Configuration												<u>.</u>		×
Preview Background	Select B	Basic Drawing	SI	mart O	bjects			A	ign	Bulb Size	Custom Prop	Und	o/Redo	
			6		Sec.	~	00	90	<u>o</u> 00 <u>F</u>	F 🔓 🔓	\geq	~	-	
	C	2AAC	\$ 1		*		0	00 0	2 安					
Properties		Preview		a. 609										
Point 1	78, 73													\sim
Point 2	251, 111													
Icicle Count	5		-											
Vertical Spacing	15	_	•	•	•									
Light Size	3	-	•	•	•	•								
Linked Action			•	•	•	•	- -							
String Name		-			•	•	•							
							•							
		i i												X
		Coordinate	(251, 111))	-0				100 %	,		-		

对齐 (Align):将选取图形做各种对齐。

◆ 向左对齐 (Align Left)

Preview Configura	ation	Basic Drawing	Smart Objects	Alian	Bulh Size	Custom Prop	- D)
			// ∰ ≜ ** ≁ * ★ ₩ *	Align Left				
Properties		Preview		115 - 9b				
Bottom Left	71, 1	42						
Bottom Right	173, 1	42						
Top Left	71,	60						
Top Right	173,	60	• •					
Direction	Clockwi	se	• •					
Light Size		3						
String 1 Light Count	t	5						
String 2 Light Count	t	5						
String 3 Light Count	t	5						
String 4 Light Count	t	5						
Linked Action								
String Name				• •				
				• •				
		<						2
		Constitute	(242.0)	400 0/				

Preview Configuratio	n					- 🗆	>
Preview Background	d Select Basic Drawing	Smart Objects	Align	Bulb Size	Custom Prop	Undo/Redo	
		🜈 🏢 🎍 👫 💦	남 아 이 명 의	\mathcal{G}	\times	1	
	\square	🞸 🔶 🎫 🎎	吕 No No 安				
Properties	Preview						_
Bottom Left	71, 142						
Bottom Right	173, 142						
Top Left	71, 60						
Top Right	173, 60	• •					
Direction	Clockwise	• •					
Light Size	3	• •					
String 1 Light Count	5						
String 2 Light Count	5						
String 3 Light Count	5						
String 4 Light Count	5	•	•				
Linked Action							
String Name		•	•				
		•	•				
	<						- 25
	0	(452.00)	405 51				
	Coordinate	(453, 30)	100 %				

◆ 向右对齐 (Align Right)

Preview Configuration						– 🗆 ×
Preview Background	Select E	asic Drawing	Smart Objects	Align	Bulb Size Custom Prop	Undo/Redo
			🗲 🌐 🌲 🚸 松 🖓 🛨 🏭 🛠		₽ № 6 №	*
Properties		Preview				
Bottom Left	292, 161					\sim
Bottom Right	409, 161					
Top Left	292, 78					
Top Right	409, 78				•	
Direction	Clockwise			•	•	
Light Size	3			•	•	
String 1 Light Count	5					
String 2 Light Count	5					
String 3 Light Count	5					
String 4 Light Count	5					
Linked Action		•		•		
String Name				•		
		5				>
		Coordinate (31	18, 2)	100 %		

Q-Visio 用户手册

Preview Configuration	1										_		\times
Preview Background	Select Bas	sic Drawing	Smart Obj	ects		Alig	IN	Bulb 9	Size	Custom Prop	Undo	/Redo	
			of III &	* ~	00 0		유 산 두		6	\mathbf{X}		*	
			× ×	***	0	00 00	¢						
Properties		Preview											
Bottom Left	292, 161												\sim
Bottom Right	409, 161												
Top Left	292, 78												
Top Right	409, 78						• • •	•					
Direction	Clockwise					•		•					
Light Size	3					•		•					
String 1 Light Count	5												
String 2 Light Count	5												
String 3 Light Count	5												
String 4 Light Count	5				•	•	• •	•					
Linked Action								•					
String Name								2					
					•	•	• •	•					
		<											2
		Coordinate (40	03, 0)			-	100 %						

◆ 向上对齐 (Align Top)

Preview Background Select Basic Drawing Smart Objects Align Bulb Size Custom Prop Undo/Redo Image: Custom Properties Bottom Left 75, 132 Image: Custom Properties Image: Custom Properties Image: Custom Properties Image: Custom Properties Bottom Left 75, 62 Top Left 75, 62 Image: Custom Properties Image: Custom Properties Image: Custom Properties Light Size 3 String 1 Light Count 5 Image: Custom Properties Image: Custom Properties Image: Custom Properties String 3 Light Count 5 String 3 Light Count 5 Image: Custom Properties Image: Custom Properis Ima	Preview Configuration						- 0	×
Properties Bottom Right 184,132 Top Left 75,132 Bottom Right 184,132 Top Left 75,62 Top Right 184,132 Direction Clockwise Light Size 3 String 1 Light Count 5 String 1 Light Count	Preview Background	Select Basic Drawing	Smart Objects	Align	Bulb Size	Custom Prop	Undo/Redo	
Properties Bottom Left 75, 132 Bottom Right 184, 132 Top Left 75, 62 Top Right 184, 62 Direction Clockwise Light Size 3 String 1 Light Count 5 String 2 Light Count 5 Linked Action String Name			<i>▲</i> Ⅲ ↓ ** ペ ダ★ Ⅲ *		ର ଜ	× 🗨	*	
Bottom Left 75, 132 Bottom Right 184, 132 Top Left 75, 62 Top Right 184, 62 Direction Clockwise Light Size 3 String 1 Light Count 5 String 2 Light Count 5 String 3 Light Count 5 Linked Action String Name	Properties	Preview						
Bottom Right 184, 132 Top Left 75, 62 Top Right 184, 62 Direction Clockwise Light Size 3 String 1 Light Count 5 String 2 Light Count 5 String 4 Light Count 5 Linked Action String Name	Bottom Left	75, 132						~
Top Left 75, 62 Top Right 184, 62 Direction Clockwise Light Size 3 String 1 Light Count 5 String 2 Light Count 5 String 3 Light Count 5 Linked Action String Name	Bottom Right	184, 132						
Top Right 184, 62 Direction Clockwise Light Size 3 String 1 Light Count 5 String 2 Light Count 5 String 3 Light Count 5 Linked Action String Name	Top Left	75, 62						
Direction Clockwise Light Size 3 String 1 Light Count 5 String 3 Light Count 5 String 4 Light Count 5 Linked Action String Name	Top Right	184, 62	• •					
Light Size 3 String 1 Light Count 5 String 2 Light Count 5 String 4 Light Count 5 Linked Action String Name • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	Direction	Clockwise	• •					
String 1 Light Count 5 String 2 Light Count 5 String 3 Light Count 5 Linked Action String Name 0	Light Size	3						
String 2 Light Count 5 String 4 Light Count 5 Linked Action String Name 0	String 1 Light Count	5						
String 3 Light Count 5 String 4 Light Count 5 Linked Action String Name 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	String 2 Light Count	5						
String 4 Light Count 5 Linked Action String Name	String 3 Light Count	5						
Linked Action String Name • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	String 4 Light Count	5		•	•			
String Name	Linked Action			•	•			
	String Name	·						
		ç						~

Preview Background Select Basic Drawing Smart Objects Align Bulb Size Custom Prop UndoRedo Image: Control of the select Image: Con	Preview Configuration	1	144 - 1856, 949		16. v <u>-</u>	
Properties Bottom Left 75, 132 Bottom Kight 184, 62 Direction Clockwise Light Size 3 String 1 Light Count 5 String 3 Light Count 5 String A Light Count 5 String Name	Preview Background	Select Basic Drawing	g Smart Objects	Align	Bulb Size Custom Prop Ur	ndo/Redo
Properties Preview Bottom Left 75, 132 Bottom Right 184, 132 Top Left 75, 62 Top Right 184, 62 Direction Clockwise Light Size 3 String J Light Count 5 String J Light Count 5 Linked Action			🌈 🌐 🎍 🍀 松	남 아 피 등 의	G G 🛛 🗶 🔍 🖊	•
Properties Perview Bottom Left 75, 512 Bottom Right 184, 132 Top Left 75, 62 Top Right 184, 62 Direction Clockwise Light Size 33 String 1 Light Count 55 String 2 Light Count 55 String 3 Light Count 55 Linked Action		$\bigcirc \bigcirc \checkmark$	🗲 🗲 🔡 🗱	名 00 <u>00</u> 字		
Bottom Left 75, 132 Bottom Right 184, 132 Top Left 75, 62 Top Right 184, 62 Direction Clockwise Light Size 3 String 1 Light Count 5 String 3 Light Count 5 Linked Action	Properties	Preview				
Bottom Right 184, 132 Top Left 75, 62 Top Right 184, 62 Direction Clockwise Light Size 3 String 1 Light Count 5 String 2 Light Count 5 String 4 Light Count 5 Linked Action	Bottom Left	75, 132				\sim
Top Left 75, 62 Top Right 184, 62 Direction Clockwise Light Size 3 String 1 Light Count 5 String 2 Light Count 5 String 3 Light Count 5 Linked Action	Bottom Right	184, 132				
Top Right 184, 62 Direction Clockwise Light Size 3 String 1 Light Count 5 String 2 Light Count 5 String 3 Light Count 5 Linked Action	Top Left	75, 62				
Direction Clockwise Light Size 3 String 1 Light Count 5 String 2 Light Count 5 String 4 Light Count 5 Linked Action	Top Right	184, 62	• •	•	•	
Light Size 3 String 1 Light Count 5 String 2 Light Count 5 String 4 Light Count 5 Linked Action String Name	Direction	Clockwise	• •	•	•	
String 1 Light Count5String 2 Light Count5String 3 Light Count5Linked ActionString Name	Light Size	3				
String 2 Light Count 5 String 3 Light Count 5 Linked Action String Name	String 1 Light Count	5				
String 3 Light Count 5 String 4 Light Count 5 Linked Action String Name	String 2 Light Count	5				
String 4 Light Count 5 Linked Action String Name	String 3 Light Count	5				
Linked Action String Name	String 4 Light Count	5				
String Name	Linked Action					
	String Name					
						×.
Coordinate (520, 125) 100, %		Coordina	to (520, 125)	100 0/		>

◆ 向下对齐 (Align Bottom)

Preview Configuration									- 🗆	×
Preview Background	Select B	asic Drawing	Smart	Objects	4	Align	Bulb Size	Custom Prop	Undo/Redo	
				⊧ * ~		<u>0</u> 00 00 10 00 10	୍ଷ ୍ଟ	2	*	
Properties		Preview	/ × i	***		Alian Bottom				
Bottom Left	55, 289					Angir botton				\sim
Bottom Right	214, 289									
Top Left	55, 210					• • • •	•			
Top Right	214, 210				•		•			
Direction	Clockwise									
Light Size	3						Ĩ			
String 1 Light Count	5				•		•			
String 2 Light Count	5					• • • •	•			
String 3 Light Count	5									
String 4 Light Count	5		•••	•••						
Linked Action		•								
String Name		•		•						
			• • •	•						
										~
		5								2
		Coordinate (352, 2)			100 %				

Q-Visio 用户手册

Preview Configuration													-		×
Preview Background	Select Ba	sic Drawing	Si	nart Ol	ojects			Ali	gn		Bulb Size	Custom Prop	Undo	/Redo	
		\square	6	\$	* °	v	00	9 10	00	57	$\mathcal{G}_{\mathcal{G}}$	\times	~	-	
	0	\triangle ~	\$ 1		*		00	00 <u>Oc</u>	字						
Properties		Preview													
Bottom Left	55, 289														
Bottom Right	214, 289														
Top Left	55, 210														
Top Right	214, 210														
Direction	Clockwise														
Light Size	3														
String 1 Light Count	5														
String 2 Light Count	5								• •	•	•				
String 3 Light Count	5					-		•			•				
String 4 Light Count	5	•				•		•							
Linked Action		•				•									
String Name		•				•		•			•				
			•	•	•				• •	•	•				
		5													2
		Coordinate	(455, 63)	_					100	%					

◆ **水平方向对齐 (Align Horizontally)**: 以各选取图形中心做对齐。

Preview	Configuration									- 🗆	×
Preview	Background	Select	Basic Drawing	Smar	rt Objects		Align	Bulb Siz	e Custom Prop	Undo/Redo	
				 ✓ Ⅲ ✓ ★ 	≜ * & ₩ *		<u> (</u>	ଦ୍ଧ ଦ୍ୱ		* 🖘	
Properties	S		Preview			Align	Horizontally				
Bottom Le	eft	32, 24	3			5	,				\sim
Bottom Ri	ight	167, 24	3								
Top Left		32, 10	64								
Top Right		167, 1	64			•	•				
Direction		Clockwi	e			•	•				
Light Size			3								
String 1 L	ight Count		5			•	•				
String 2 L	ight Count		5		•		•				
String 3 L	ight Count		5		•						
String 4 L	ight Count		5		•						
Linked Ac	tion	Ŀ		• • •	•				• •		
String Nar	me							•	•		
								•	•		
									• •		
											\sim
			5								2
			Coordinate	(342, 1) —			100 %				

Q-Visio 用户手册

Image: Content of the second secon	
Properties Properties Properties Preview Previ	
Bottom Left 32, 243 Bottom Right 167, 243 Top Left 32, 164 Top Right 167, 164 Direction Clockwise Light Size 3 String 1 Light Count 5 String 2 Light Count 5	
Bottom Right 167, 243 Top Left 32, 164 Top Right 167, 164 Direction Clockwise Light Size 3 String 1 Light Count 5 String 2 Light Count 5	
Top Left 32, 164 Top Right 167, 164 Direction Clockwise Light Size 3 String 1 Light Count 5 String 2 Light Count 5	
Top Right 167, 164 Direction Clockwise Light Size 3 String 1 Light Count 5 String 2 Light Count 5	
Direction Clockwise Light Size 3 String 1 Light Count 5 String 2 Light Count 5	
Light Size 3 String 1 Light Count 5 String 2 Light Count 5 Via 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	
String 1 Light Count 5 String 2 Light Count 5	
String 2 Light Count 5	
String 3 Light Count 5	
String 4 Light Count 5	
Linked Action	
String Name	

◆ 垂直方向对齐 (Align Vertically): 以各选取图形中心做对齐。

Preview Conf	iguration															10	_		\times
Preview Bac	kground Se	elect E	asic Drawing		Sma	art Ob	jects			Align		Bull	o Size	Cu	stom Pr	ор	Und	o/Redo	
				\$			* 8 ₩	Ŷ		00 00	\$ ₽	G	G	\geq	<u> </u>		~	-	
Properties	0.00		Preview						45	Aligr	n Vertically								
Bottom Left	2	267, 114																	\sim
Bottom Right	3	375, 114							_										
Top Left		267, 47							•		•								
Top Right		375, 47							•		•								
Direction	Clo	ockwise								•	• • •								
Light Size		3																	
String 1 Light C	ount	5																	
String 2 Light C	ount	5		٠	•	•	•												
String 3 Light C	ount	5						•											
String 4 Light C	ount	5	•					•											
Linked Action				•	•	•	•												
String Name																			
												•	• *	•	•••				~
			Coordinate	e (307,	4)					-	100 %								

String Name

lyqı	uest					Q-	Visio	用户	手加
Preview	Configuration							- 0	×
Preview	Background	Select	Basic Drawing	Smart Objects	Align 이 이 아 :	Bulb Size	Custom Prop	Undo/Redo	
Properties			Preview						
Bottom Le	ft	267, 1	14						~
Bottom Ri	ght	375, 1	14						
Top Left		267, 4	47						
Top Right		375, 4	47		• •				
Direction		Clockwi	se		•				
Light Size			3						
String 1 Li	ght Count		5						
String 2 Li	ght Count		5						
String 3 Li	ght Count		5		•	•			
String 4 Li	ght Count		5						
Linked Act	tion	ſ							

100 %

◆ **水平分布对齐** (Distribute Horizontally):将选取图形等间距做水平对齐。

Coordinate (219, 14)

-

Preview Configuration	on					- 0	\times
Preview Backgroun	d Select Basic	Drawing Sr	nart Objects	Align	Bulb Size Custom P	rop Undo/Redo	
		∖□ / ⊄ ≣ ∆~~ ≯	i ≜ * ~ iii *		ute Horizontally	* -	
Properties	P	Preview					
Bottom Left	34, 215						\sim
Bottom Right	106, 215						
Top Left	34, 145						
Top Right	106, 145						
Direction	Clockwise						
Light Size	3		•	•			
String 1 Light Count	5				• •		
String 2 Light Count	5	• •					
String 3 Light Count	5	• •					
String 4 Light Count	5				• •		
Linked Action			•	•			
String Name							
			8 • • • • •				~
	C	oordinate (338, 0)		100 %			

1

Preview Configuration	Soloct Bas	a Drawing	Smart Objects	Alian	Bulh Size Custom Dror	- D	>
				で い い の の の の の の の の の の の の の の の の の			
Properties		Preview					
Bottom Left	34, 215						
Bottom Right	106, 215						
Top Left	34, 145						
Top Right	106, 145						
Direction	Clockwise						
Light Size	3			• •			
String 1 Light Count	5		•		• •		
String 2 Light Count	5	•	•	72 72			
String 3 Light Count	5	•	•	•			
String 4 Light Count	5		•		• •		
Linked Action				• •			
String Name							
		<					2
		Constants (200		400 00			

◆ 垂直分布对齐 (Distribute Vertically):将选取图形等间距做垂直对齐。

Preview	Configuration										- 🗆	\times
Preview	Background	Select	Basic Drawing	Smart (Objects		Α	lign	Bulb Size	Custom Prop	Undo/Redo	
				✓ Ⅲ ♣ ✓ ★ Ⅲ	* ~ ! 	00 00	9 00 0	[] 유 [] [] 유]	G G	2	*	
Properties	•		Preview					مک Distrib	ute Vertically			
Bottom Le	ft	240, 8	80									\sim
Bottom Rig	ght	348, 8	80			•	• •	• • •				
Top Left		240, 2	26			•						
Top Right		348, 2	26				• •	• • 🔳				
Direction		Clockwis	e						-			
Light Size			3		•				•			
String 1 Li	ght Count		5		•				•			
String 2 Li	ght Count		5		•				•			
String 3 Li	ght Count		5			•	•	•				
String 4 Li	ght Count	_	5									
Linked Act	tion	Ŀ										
String Nan	ne											
			Ę				•	•••				×
			Coordinate	(338, 2)				100 %				

Q-Visio 用户手册
Preview Configuration										- 0	×
Preview Background	Select Bas	ic Drawing	Smart (Objects		4	lign	Bulb Size	Custom Prop	Undo/Redo	
			🜈 🌐 🍦	} ∦ ∦	8		╔ ╔ ╔ ┲	୍ଷ ଦ୍ୱ	2	*	
				***	C	5 00 2	<u>10</u> ¢				
Properties		Preview									
Bottom Left	240, 80					• • •	• • •				-
Bottom Right	348, 80				•		•				
Top Left	240, 26										
Top Right	348, 26					• • •	• • 🖪				
Direction	Clockwise										
Light Size	3										
String 1 Light Count	5				•	•	• •				
String 2 Light Count	5			•				•			
String 3 Light Count	5			•				•			
String 4 Light Count	5			-	•		• •				
Linked Action											
String Name											
						•	• • •	•			
		ζ				•	• • •				~
		Coordinate (2	47, 1)				100 %				

灯泡大小 (Bulb Size): 放大或缩小灯泡。

◆ 放大灯泡



Q-Visio 用户手册

Preview Configuration	0				- 0
Preview Background	Select Basic Drawing	Smart Objects	Align	Bulb Size Custom Prop	Undo/Redo
		of E i i i i i i i i i i i i i i i i i i		₽ № €	1
Properties	Preview	* * ***	0 10 <u>10</u> ¢		
Bottom Right	258, 186				
Top Left	108, 80				
Light Size	4				
Light Count	10				
XY Rotation	0	•	•		
Linked Action		•	•		
String Name					
		_	•		
	<				>
	Coordinat	e (400, 10)	100 %		

◆ 缩小灯泡



Q-Visio 用户手册

Preview Configuration Preview Background	Select Basic	Drawing	Smart Ob	jects		Align	Bulb Size	Custom Prop	— □ Undo/Redo	×
		∖□ <i>6</i> ∆& ≯	₩	* ~ *		<u>()</u> 송 0	G G	XQ	*	
Properties		Preview								
Bottom Right	258, 186									~
Top Left	108, 80									
Light Size	3									
Light Count	10			•						
XY Rotation	0		•		•					
Linked Action			•		٠					
				•						
		ć								2

自定义图形 (Custom Prop): 自定义图形编辑器和新增自定义图形。

◆ 自定义图形编辑器 (Custom Prop Editor):编辑自定义图形并存成.nyprp 文件,可以回到仿真设定加入。

🔕 Custom Prop Editor	2000		×
File View			
Layout Order		ê .	
Prop Info Element Info			
General Physical Vendor Notes Name			
Type Created By Creation Date			
Modified Date			×
		Coordi	inate ()

Q-Visio 用户手册

功能列依序说明如下	•	:
-----------	---	---

文件 (File)

File	
67	New
â	Open
	Save
P	Save As
٢	Exit

新建 (New):建立自定义图形。

🔍 Create Model		×
Name —		
NewModel		
	OK	Cancel

打开 (Open): 打开已编辑自定义图形。

-				
÷ → • ↑	- « Nyquest » Q-Visio »	ٽ ~		
組合管理 ▼ 新	所増資料 夾			
💻 本機	^ 名稱	^	修改日期	類型
13 3D 物件	Example		2022/2/16 上午 10:24	檔案資料系
上 下載	Resources		2024/1/26 下午 02:21	檔案資料列
▲ 文件	🗋 Hi.nyprp		2024/1/18 上午 10:24	NYPRP 檔
1 影片				
느 OS (C:)	v <			
	檔案名稱(N): Hi.nyprp		Q-Visio Custom Prop	o (*.nyprp ~

保存 (Save): 保存目前编辑自定义图形。

另存 (Save As): 另存目前编辑自定义图形。

🔍 Save		×
← → • ↑ 📙	« OS (C:) → Nyquest → Q-Visio 🗸 💆	
組合管理 ▼ 新埠	資料夾	8== ▼ (?)
 ▼ 載 ○ 文件 ♪ 音樂 ■ 桌面 ■ 周片 ■ 影片 ■ OS (C) 	▲ 名稱 Example Resources Hi.nyprp	修改日期 類型 2022/2/16上午10:24 檔案資料夾 2024/1/26下午02:21 檔案資料夾 2024/1/18上午10:24 NYPRP 檔案
OS (C:) 本機磁碟 (D:)	v <	>
檔案名稱(N):	MyPrp.nyprp	~
存檔類型(T):	Q-Visio Custom Prop (*.nyprp)	~
∧ 隠藏資料夾		存檔(S) 取消

视图 (View)

View		
	Assign Background	
	Background Opacity	•

指定背景 (Assign Background): 打开图文件并加入背景显示。



背景不透明度 (Background Opacity): 设定范围 10%~100%, 默认值为 100%。



布局 (Layout):显示 LED 灯组别,如下图所示,共有两个灯泡组。

Q Custom Pros	o Editor	- 0	×
File View			
Layout Order]		
 NewModel PropGrou Light1 Light2 Light3 PropGrou 	ip1		~
Light4		. Top stoop .	
Lights	and lef		
General Dhv	sical Vandor Notos		
Name	NewModel	•	
Maine		PropGroup2	
Туре		(hopoloap2	
Created By	Nyquest		
Creation Date	8/28/2024 2:34:16 PM		
Modified Date	8/28/2024 2:34:16 PM	C:	> ~
		Coordinate (27	73, 461)

快捷选单说明如下:

	Create Empty Group Copy to New Group Move to New Group					
Ē,	Сору	Ctrl+C				
X	Cut	Ctrl+X				
D	Paste	Ctrl+V				
D	Paste as New					
	Delete	Delete				
	Rename					

新建灯泡组 (Create Empty Group): 取名后新增灯泡组。

复制至新灯泡组 (Copy to New Group):将选取灯泡复制到新灯泡组。

移动至新灯泡组 (Move to New Group):将选取灯泡移到新灯泡组。

复制 (Copy): 将选取项目进行复制。

- 剪切 (Cut): 将选取项目进行剪切。
- 粘贴 (Paste):将先前复制或剪切项目进行粘贴。

粘贴至新灯泡组 (Paste as New):将先前复制或剪切项目到新灯泡组进行粘贴。

删除 (Delete):将选取项目进行删除。

重新命名 (Rename): 变更选取项目名称。

顺序 (Order):显示 LED 灯顺序。

Q Custom Prop	o Editor		- 🗆	\times
File View				
Layout Order A NewModel PropGrou Light1 Light2 Light3 PropGrou	p1	다. <i>2 2 식 1</i> 1 후 애 <u>0</u> 파 명 및 3 3	₩ ₽ .	~
Light4 Light5 Light6		· · ·		
Prop Info Elen General Phys	nent Info sical Vendor Notes	•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••		
Name	NewModel	· ·		
Туре				
Created By	Nyquest			
Creation Date	8/28/2024 2:34:16 PM			
Modified Date	8/28/2024 2:34:16 PM	· K.		>
		c	oordinate (273	3, 461)

快捷选单说明如下:



反转 (Reverse):将选取的 LED 灯顺序对调。

重新命名 (Rename): 将选取的 LED 灯重新取名。

灯泡信息 (Prop Info):包括一般、实体规格、供货商和笔记。

一般 (General): 包含名称 (Name)、种类 (Type)、作者 (Created By)、建立日期 (Creation Date)和修改日期 (Modified Date)。

实体规格 (Physical): 包含材料 (Material)、高度 (Height)、宽度 (Width)、深度 (Depth)、点数 (Node Count) 和灯泡种类 (Bulb Type)。

供货商 (Vendor): 包含名称 (Name)、联络地址 (Contact)、网址 (Website)、信箱 (Webmail)和电话 (Phone)。 笔记 (Notes): 添加附注。

详细信息 (Element Info)

名称 (Name): 灯泡名称。

脸部组件 (Face Comment): 匹配脸部表情和嘴形共 14 种。



灯泡编辑区 (Prop Editor):编辑灯泡位置和形状。



Coordinate (182, 166)

工具栏说明如下:

绘制模式 (Draw Mode): 鼠标左键 / 右键来进行拖曳 / 新增 / 删除灯泡。 选取模式 (Select Mode): 鼠标左键拖曳区域框选灯泡。 打开背景图片 (Assign Background): 打开文件加入背景图片,支持文件类型包括.jpg、.png、.gif 和.bmp。 向左对齐 (Align Left): 以第一个选取灯泡为基准,将其他选取灯泡向左对齐。 向右对齐 (Align Right): 以第一个选取灯泡为基准,将其他选取灯泡向右对齐。 向上对齐 (Align Top): 以第一个选取灯泡为基准,将其他选取灯泡向上对齐。 向下对齐 (Align Bottom): 以第一个选取灯泡为基准,将其他选取灯泡向下对齐。 分散水平对齐 (Distribute Horizontally): 至少选取 3 个灯泡进行水平方向等间距。 分散垂直对齐 (Distribute Vertically): 至少选取 3 个灯泡进行垂直方向等间距。 水平翻转 (Flip Horizontal): 选取灯泡左右反转。 垂直翻转 (Flip Vertical): 选取灯泡上下反转。

灯泡缩小 (Smaller): 缩小选取灯泡。

灯泡形状 (Bulb Shape): 选取灯泡后打开编辑接口自定义灯泡形状。画面如下图所示。



工具栏说明依序如下:

导入 (Import): 加载先前已编辑灯泡形状,文件类型为.cbs。

导出 (Export): 保存目前编辑灯泡形状,文件类型为.cbs。

编辑说明依序如下:

变更宽度和高度: 鼠标移至宽度数字上进行点击进入编辑状态后输入新宽度,



按下 OK 后变更宽度,高度也是如此。



新增点: 鼠标移至在线出现铅笔图案点击左键新增点。









删除点:鼠标移至点上出现手指图案按下右键删除。



×

-

Cancel





快捷选单提供恢复(Restore)回到默认图案。



撤销 (Undo):撤销功能可用来撤销上一个动作。 取消撤销 (Redo):用来恢复上一个被撤销的动作。

◆新增自定义图形 (Add Custom Prop): 打开自定义图形文件并加入。

Open						×
← → × ↑	« OS	(C:) > Nyquest > Q-Visio >	~	Ō		
組合管理 ▼ 第	新増資料す	ξ			===	• 🔳 🕐
🔜 本機	^	名稱 ^		修	改日期	類型
🔰 3D 物件		Example		20	22/2/16 上午 10:24	檔案資料夾
➡ 下載		Resources		20	24/1/26下午 02:21	檔案資料夾
🔮 文件		MyPrp.nyprp		20	23/11/22 下午 04:48	NYPRP 檔案
♪ 音樂						
直桌 🛄						
■ 圖片						
📕 影片						
📕 OS (C:)	~	<				>
	檔案名	稱(N): MyPrp.nyprp		~	Q-Visio Custom Pre	op (*.nyprp ∨
					開啟(O)	取消

	10.000 (S										1.1.1.2.2		V
Preview Contigu	ration	ic Drawing	Smart Ob	iocte			Alian		Dulb	Sizo	Custom Prop	— ⊔ Lindo/Redo	^
											Na No	Ondorredo	
	·		🜈 🎹 🏺	2. 2.2	0		UU 1	τů Ω	.0	0		~ ~	
		$\triangle \mathscr{S}$	۰ 🖈 😤	*	0	00 [00 9	守					
Properties		Preview											
String Name	NewModel												\sim
Linked Action	· · · · ·												
Top Left	192, 175												
Bottom Right	298, 236												
Rotation Angle	0												
					0								
						•							
					2								
													\sim
		5		724									23
		Coordinate (*	12, 195)				-	100 %					

撤销/取消撤销 (Undo/Redo)

撤销 (Undo):撤销功能可用来撤销上一个动作。 取消撤销 (Redo):用来恢复上一个被撤销的动作。

5.4.2 预览区 (Preview Area)

在选取模式时可以用鼠标左键拖曳或在属性列表设定来移动位置、改变形状、大小或旋转。

◆ 移动位置: 以下图为例当鼠标停留在灯上并拖曳移动位置。

Preview Configuration						- 0	×
Preview Background	Select Basic Drawin	g Smart Objects	Align	Bulb Size	Custom Prop	Undo/Redo	
		/ ● Ⅲ	우 <u>이</u> 이 응 11 ~ 0 이 응	6	2	* ->	
Properties	Preview						
Bottom Left	122, 176						~
Bottom Right	224, 176						
Top Left	122, 91						
Top Right	224, 91						
Direction	Clockwise						
Light Size	3	•					
String 1 Light Count	5	• •					
String 2 Light Count	5		I				
String 3 Light Count	5						
String 4 Light Count	5						
Linked Action							
String Name							
	Coordina	te (226, 115)	100 %				~

Preview Configuration										0		×
Preview Background	Select Bas	sic Drawing	Smart Of	ojects		Alig	n	Bulb Size	Custom Prop	Undo	o/Redo	
			🌈 🌐 🌲	* ~	00 0		⊕₩₽	୍ଷ ୍ଟ	\mathbf{X}	~	-	
Properties		Preview	× ×	ሻ ችዮ		00 00	φ					
Bottom Left	119, 317											\sim
Bottom Right	221, 317											
Top Left	119, 232											
Top Right	221, 232											
Direction	Clockwise											
Light Size	3											
String 1 Light Count	5											
String 2 Light Count	5											
String 3 Light Count	5											
String 4 Light Count	5											
Linked Action				•••								
String Name				Ť.								
			•	•								
				• • •								
		<										2
		Coordinate	(221 254)				100 %					
		Coordinate	(221, 234)				100 %					

◆ 改变形状:以下图为例拖曳端点改变三角形的形状。





◆ **改变大小**:以下图为例拖曳右下端点改变椭圆形的大小。

Preview Configuration										_		×
Preview Background	Select Basic	Drawing	Smart Ob	jects		Alig	n	Bulb Size	Custom Prop	Undo	/Redo	
	L / °		H	* ~	00	9 10	윤문고	66	20	~	-	
	04	∆ & ≯°	\star	*	8	00 <u>00</u>	\$					
Properties		Preview										
Bottom Right	230, 169											\sim
Top Left	89, 81											
Light Size	3											
Light Count	10		•	• [
XY Rotation	0		•	•								
Linked Action		•										
String Name			•	•								
			•	• •	in the							
												~
		Ś.										2
	C	oordinate (231,	170) ——				100 %					



◆ 旋转: 以下图为例, 自定义图形拖曳圆点转动图形。

Preview Configuration					- 0	×
Preview Background	Select Basic Drawing	Smart Objects	Align	Bulb Size C	Custom Prop Undo/Red	0
		// ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●	43000日日 3 <u>0</u> 08日	G G	<u>× ¤</u> ~ ~	
Properties	Preview					
String Name	NewModel					\sim
Linked Action						
Top Left	192, 175					
Bottom Right	298, 236					
Rotation Angle	0					
						~
	Coordinate	(244, 139)	100 %			

Proving Configuration					10 ¹ -		×
Preview Background	Select Basic Drav	ng Smart Objects	Alian	Bulb Size	Custom Prop	Undo/Redo	^
		⊐	국·선·진 등 의 %	66	× 🗨 🧍		
Properties	Previe	N					
String Name	NewModel						\sim
Linked Action							
Top Left	192, 175						
Bottom Right	298, 236						
Rotation Angle	47						
	<	*					~ ~
	Coord	nate (290, 161)	100 %				

快捷选单说明如下:

Ē,	Сору	Ctrl+C
X	Cut	Ctrl+X
D	Paste	Ctrl+V
	Delete	Delete
	Clear Background	
	Always On Top	
	Auto On Top	

- 复制 (Copy): 将选取图形复制。
- 剪切 (Cut): 将选取图形剪切。

粘贴 (Paste):将先前复制或剪切图形进行粘贴。

删除 (Delete): 删除选取图形。

抹除背景 (Clear Background): 抹除背景图形。

永远在上 (Always On Top): 播放音源时,预览设定画面永远显示在最上层。

自动在上 (Auto On Top): 播放音源时,预览画面自动显示在最上层。

5.4.3 属性 (Properties)

用来设定选取图形的各项属性和图形灯泡对应 Action。

图形灯泡对应 Action 说明如下:

点选属性中的链接 Action (Linked Action) 打开连结 Action 画面,

Preview Configuration							- 0	×
Preview Background	Select Basic Drav	ving Smart Objects		Align	Bulb Size	Custom Prop	Undo/Redo	
		□ <i>6</i> Ⅲ 集 ※ ペ	00 0		F7 C C	\ge	~	
Properties		· / · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Linked	Action			×	:
Point 1	85 90		No.	RGB	Lin	ked Action		\sim
Point 2	193, 202		1			120		
Light Count	5		2			121		
Light Size	3		3			121		
Linked Action			4			121		
String Name		•	5			121		
						OK	Cancel	
	<			55		OK	Cancel	1
	Coord	nate (0, 156)		100	%			

依序设定 5 个灯泡对应 Action,灯泡仿真颜色可选单色或勾选 RGB 设定彩色,

◆ 単色

点击链接 Action 出现下拉选单,

No.	RGB	Linked Action	
1		12	
2		2 -	
3		A1	
4		A2 40	
5			

可点选颜色方块叫出调色盘编辑颜色,





选定后变更新颜色。

No.	RGB	Linked Action
1		A1
2		15-238
3		10.50
4		10.00
5		1778

◆ RGB 颜色

勾选 RGB 颜色后连结 Action 出现 RGB 三个设定,

No.	RGB		Linked Action	
1		R:-	G : -	В:-
2			1.74	
3			174	
4			1.78	
5			2770	

依序设定 RGB 对应 Action,

No.	RGB			Lir	ked	Acti	on		
1	✓	R :	-	Y G	11 -	Ŷ	В:	-	*
2			-		10				
3			A1 A2	2	85				
4			A3		85				
5			_	_	87				

NO.	RGB		Linked Action	
1	~	R : A1	G : A2	B : A3
2			0.50	
3			1.78	
4			1.78	
5			1.70	

Cop	у	Ctrl+C
Pas	te	Ctel+V
Cle	ar	

快捷选单说明如下:

复制 (Copy): 复制当前 Action 设定。

粘贴 (Paste): 将复制 Action 设定贴到选取项目。

抹除 (Clear): 抹除设定回到预设状态。

5.4.4 状态栏 (Status Bar)

显示目前鼠标位置和背景图案缩放百分比。

Coordinate (357, 292) 100 %

5.5 导入 (Import)

导入已编辑完成的信号与波形,支持文件类型有.vio、.qio、.nyq、Vixen 导出的.csv 和逻辑分析仪导出的.csv,逐一说明如下:

5.5.1 导入 VIO 文件

在文件 [File] 按下导入(Import),

File	Edit View Function	n Audio	Process	Simula	tion Hel	р												
67	New Ctr	1+N) 🛄 🥪	5 6 5	5 34	36 Î 🔇	א עז	L.n. /	`` Т	🥸 🚺	÷							
â	Open Ctr	1+0																
	Save Ctr	1+S	5) 0	50 100) 150	200 25	50 300	350 4	00 450	500	550 60	00 650	700 750) 800	850	900	950	1000
	Save As Ctr	1+Alt+S	;)	. L L					Liiii									
	Close Ctr	1+W	0-															
S	Import		5 – 6 –	_													_	
5	Export	13	2 -															
	Import XML		2-															
	Export XML		6 -	_													_	
	Recent Files	+	5 -															
	Batch Convert																	~
٢	Exit Ait+	+F4																
		ζ								Start		0 En	d	0	Duration	n	evel	> 0 = 4 %
														1 Im	ie = 171	.o ms, i	Level :	- 4 %

变更文件类型为.vio 文件并选取文件后打开,

🔕 Import						×
$\leftarrow \rightarrow \cdot \cdot \uparrow$	🔤 « Nyo	quest > Q-Visio	~	Ō	/ / / / / / / / / / / / / / / / / /	
組合管理 ▼	新増資料夾	ξ				
👕 3D 物件	^	名稱	^		修改日期	類型
👆 下載		Example			2022/2/16 上午 10:24	檔案資料夾
🔮 文件		Resources			2024/7/30 下午 03:17	檔案資料夾
♪ 音樂		Mi Action_1.vio			2025/3/21 上午 11:34	Nyquest Q
重泉 三	- 61					
▶ 圖片						
📕 影片						
🟪 OS (C:)						
🕳 本機磁碟(D:) 🗸 🕯	c				>
	檔案名	稱(N): Action_1.vio		~	Vio File (*.vio)	\sim
					開啟(O)	取消

打开.vio 文件后可以预览文件内纪录的所有信号,用户可打勾或取消打勾决定要导入的信号,

~	Action	Preview	Time (ms)
~	A2		1000
~	A3		1000

按下「OK」后完成导入.vio 文件。



5.5.2 导入 QIO 文件

在文件 [File] 按下导入(Import),

File	Edit View Fur	nction Audio	Process	Simul	ation H	elp													
67	New	Ctrl+N) 🔲 🤘	5 ° °	5 3	s % () ⇔ 1	በ ግ	22	. Л. 🛛 🕸	- III -								
đ	Open	Ctrl+O																	
	Save	Ctrl+S	5) 0	50 10	00 150	200	250	300 350	400	450 5	500 55	50 600	650	700 750	800	850	900	950	1000
	Save As	Ctrl+Alt+S	3)																1111
	Close	Ctrl+W	D -																
F	Import		6 -								_								
5	Export	13	2 -															_	
	Import XML		P -																
	Export XML		6 -															_	
	Recent Files	•	5 -															_	
	Batch Convert		0-																~
٣	Exit	Ait+F4																	
		<								→ → St	art		0 End		0 Tim	Duratio	n	evel =	>) 0 = 4 9%
															i in	ie = 17	no ms, t	ever =	4 70

变更文件类型为.qio 文件并选取文件后打开,

🔕 Import					×
← → • ↑	« Nyq	uest > Q-Visio >	ٽ ~	/ / 授尋 Q-Visio	
組合管理 ▼ 新	「増資料夾				. ?
🔜 本機	^	名稱 ^		修改日期	類型
 3D 物件		- Example		2022/2/16 上午 10:24	檔案資料夾
➡ 下載		Resources		2024/1/26 下午 02:21	檔案資料夾
∰ 文件		A1_mark_Q2.qio		2022/7/27 上午 11:51	QIO 檔案
し 音樂					
■ 桌面					
■ 圖片					
📲 影片					
L OS (C:)	~ <				>
	檔案名種	禹(N): A1_mark_Q2.gio		Qio File (*.gio)	~
				問約(0)	H- NH
				IFI IEX (U)	AX //AI

完成导入.qio 文件。



5.5.3 导入 NYQ 文件

在文件 [File] 按下导入(Import),

File	Edit View Fu	nction Audio	Process	Simulatio	n Help													
6	New	Ctrl+N	1 🔲 💅	25.	1 36 3	< 1 ↔	υл	n 🖊		🥸 🚺	-							
â	Open	Ctrl+O																
	Save	Ctrl+S	5) 0 (5	50 100	150 2	00 250	300	350 40) 450	500	550 6	600 6	50 700	750	800 850	900	950	1000
P	Save As	Ctrl+Alt+S	3)	Lunlu		1					11111		huulu				1111	
	Close	Ctrl+W	D - 5 -															
S	Import	N	6 -					_			_							
5	Export	13	2 -															
	Import XML		P -															
	Export XML		6 -															
	Recent Files	+	5 -															
	Batch Convert		D -															~ ~
U	Exit	Ait+F4																
		Α 							C	Start		0	End		D Durat	ion		> O
															Time = 1	71.0 ms	, Level	= 4 %
															lime = 1	71.0 ms	, Levei	= 4 %

变更文件类型为.nyq 文件并选取文件后打开,

🔍 Import				×
← → * ↑ <mark> </mark> «	Nyquest > Q-Visio >	ٽ ~	/ / / / / / / / / / / / / / / / / /	
組合管理 ▼ 新増資	資料夾		ie: 👻	
🧊 3D 物件	▲ 名稱 ヘ		修改日期	類型
🕂 下載	Example		2022/2/16 上午 10:24	檔案資料夾
🔮 文件	Resources		2024/1/26 下午 02:21	檔案資料夾
♪ 音樂	🔜 A1_mark.nyq		2022/6/2 下午 04:11	Quick-IO
直桌面				
■ 圖片				
📕 影片				
🟪 OS (C:)				
🕳 本機磁碟 (D:)				
- CharaEila AV101	v <			
檔	案名稱(N): A1_mark.nyq	~	Nyq File (*.nyq)	~
			開啟(O)	取消

打开文件后出现导入信号窗口列出 nyq 文件的所有信号以及音源,可选取多个信号或都不选取,可以通过 单独勾选设定,让插码同时带入信号,

	Action	Preview	Time (ms)	
✓	A1		11336	
	A2		11336	
	A3		11336	
	A4		11336	
	A5		11336	
	A6		11336	
	A7		11336	
	A8		11336	

按下「OK」后显示波形并在状态栏标示取样率(Sample Rate)与长度(ms),同时也将音源插码一併导入。



5.5.4 导入 Vixen CSV 文件

可藉由导入 Vixen 所导出的 .csv 文件加入多个信号,在文件 [File] 按下导入(Import),

	File Edit View Function Audio Process Simulation Help	
67	🛅 New Ctrl+N 🛛 🛄 💅 🔪 🖓 🖍 %	; \$ ⇔ VЛ¬ /\ ¤ 0 <mark>∎</mark>
đ	Den Ctrl+O	
	Save Ctrl+S) 0 50 100 150 20	00 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
	Save As Ctrl+Alt+S	
	Close Ctrl+W D	
5	μ Import β –	
	Export ۲۵٬۰ 2 –	
	Import XML	
	Export XML B -	
	Recent Files	
	Batch Convert	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
٢	C Exit Ait+F4	
		★ ★ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲ ▲

变更文件类型为.csv 文件并选取文件后打开,

	525274				
- → · ↑ 📙	« OS (C:) > Nyquest > Q-Visio	v õ		
組合管理 🔻 新城	資料夾			== •	
🧊 3D 物件	^	名稱 ^		修改日期	類型
🖊 下載		Example		2022/2/16 上午 10:24	檔案資料夾
🔮 文件		Resources		2024/1/26 下午 02:21	檔案資料夾
♪ 音樂		Ch0_7.csv		2023/8/4 上午 11:02	Microsoft
直 桌面					
■ 圖片					
🛃 影片					
骗 OS (C:)					
— 本機磁碟 (D·)					
THE THE DRIVEN AND ADD (DOIN)	nr Y K				
		anna (Navana ar		Viven Csy File (* csy)	~
- CharaEila A\1	檔案名稱	爯(N): Ch0_7.csv		There est the (.est)	

打开文件后会列出所有信号可藉由勾选加入,设定时序 (Timing) 可以改变导入信号时间 (Time),时序 (Timing) 有 25 / 50 / 100 毫秒,设定取代 (Replace) 可以指定导入信号取代原有信号,

✓	No.	Preview	Replace	
~	1		-	
~	2		-	
~	3		25	
~	4		-	
~	5		-	
~	6		-	
~	7		<u>20</u>	
~	8		-	
~	9	AMM INN AMM MANNA	-	
~	10	MM IMM MMM	-	
~	11		-	
~	12	MIL MANY MILLING	-	
~	13		-	
~	14		20	
~	15	ULL MANNA MULLIMMAN	-	
~	16		-	
~	17	A MAN MARKA A AWANNA MAN	2	

勾选 1 号按下 OK 后,画面显示加入信号 A2。



5.5.5 导入逻辑分析仪 CSV 文件

可藉由导入逻辑分析仪所导出的 .csv 文件加入多个信号,在文件 [File] 按下导入(Import),

File	Edit View Function Au	udio_Process Simulation Help
67	New Ctrl+N	🛄 🚀 ∖ ५ / % % ‡ ⇔ Ѵ л ⊷ / ╲ щ 🕸 🔳 🖕
a di	Open Ctrl+O	
	Save Ctrl+S	s) 0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
	Save As Ctrl+Alt+	S)
	Close Ctrl+W	
5	Import	δ -
5	Export	2 -
	Import XML	
	Export XML	
	Recent Files	• <u>5</u> -
	Batch Convert	
٢	Exit Ait+F4	
		A1
		Time = 171.0 ms, Level = 4

变更文件类型为.csv 文件并选取文件后打开,

🔇 Import						×
$\leftarrow \rightarrow \sim \uparrow$	« OS	(C:) → Nyquest → Q-Vis	sio > V	Ō		
組合管理 ▼ 第	「増資料す	٤			===	• 🔳 🔞
💶 本機	^	名稱 ^		修	改日期	類型
 3D 物件		Example		20	22/2/16 上午 10:24	檔案資料夾
↓ 下載		Resources		20	24/1/26 下午 02:21	檔案資料夾
🗎 文件		Ch0_7.csv		20	23/8/4 上午 11:02	Microsoft Exc
音樂						
桌面						
▶ 圖片						
🛃 影片						
🟪 OS (C:)	~	<)
	檔案名	稱(N): Ch0_7.csv		~	Logic Analyzer Cs	v File (*.csv) 🗸
		<u>.</u>			開啟(O)	取消

打开文件后预览文件内纪录的所有信号,用户可打勾或取消打勾决定要导入的信号,

•	Name	Preview	Time (ms)	
~	通道 0		10000	
~	通道 1		10000	
~	通道 2		10000	
~	通道 3		10000	
~	通道 4		10000	
~	通道 5		10000	
~	通道 6		10000	
1	通道 7		10000	

勾选信道 0 按下 OK 后,画面显示加入信号 A2。

File Edit View Function Au	udio Process	Simulation	Help								
🛅 着 🖬 📓 🛓 💊 🎤 📑 🛛	X 🗊 🛄 💅	200	%% 1 <	⇒ тт.	<u> アレンコ</u>	L 😻 🚺 📮					
Action Timed Sequence											
	(ms) 0	1000	2000	3000	4000	5000	6000	7000	8000	9000	10000
A1: Action 1	(dB) 0 -										
AT. ACUUIL_T	-2.5 -										
	-6 -										
	-12 -										
	-12 -										
▲ A2:通道 0	-6 -										
	-2.5 -										~
											^
	A1										
						_		_			-
	A2										
	<										>
			k 🖗	& 🔍 😞		Start	0	End	0 Dur	ation	0
						·			Time = 4	192.0 ms, Lev	el = 93 %
·											

5.6 导出 (Export)

在信号管理区可选取一个或多个已编辑完成的信号进行导出,文件类型为.vio。

1) 在文件 [File] 按下导出(Export),

File	Edit View Fur	nction Audi	io Proce	ess (Simula	tion H	elp															
67	New	Ctrl+N		*	60	5 3	s % (υJ	լո	27	. Ш (🤣 🚺	Ŧ								
đ	Open	Ctrl+O																				
	Save	Ctrl+S	s) 0	50	100	150	200	250	300	350	400	450	500	550	600	650	700 75	0 800	850	900	950	1000
	Save As	Ctrl+Alt+S	3)																			
	Close	Ctrl+W	D -																			
5	Import		6 -								_											
5	Export		2 -												_					_		
	Import XML	13	2 -																			
	Export XML		6 -																		_	
	Recent Files		, 5 -																	_		
	Batch Convert		D -		_																	×
T	Evit	∆it+⊑4																				
		Ē	<				K					÷ (Start		0	End		0	Duratio	n		
																		Т	ime = 5.	.5 ms, L	evel =	65 %

设定保存文件路径与文件名称后完成导出。

🔉 Export					×
$\leftrightarrow \rightarrow \cdot \cdot \uparrow$	« 0	S (C:) → Nyquest → Q-Visio	ٽ ~		
組合管理 ▼ 新江	増資料	夾			
 3D 物件 下載 注件 〕 音樂 ■ 桌面 ■ 周片 ■ 影片 	^	名稱 Lxample Resources	增 2 2	8改日期 022/2/16 上午 10:24 024/1/26 下午 02:21	頊型 檔案資料夾 檔案資料夾
🟪 OS (C:)	¥	<			
檔案名稱(N):	Actio	n_1			
方提頼刑(下)。	O-Vis	sio Action File (*.vio)			

2) 导出多个信号:按住 Ctrl 或 Shift 键,使用鼠标左键点选信号进行多选后按下文件[File]的导出(Export),

File	Edit View F	Function Audio	Process	Simulation	Help												
67	New	Ctrl+N) 🔲 🥩	180	* 34 34	; 1 👄	υл	~ / `	. Л. 🗇	•							
đ	Open	Ctrl+O															
	Save	Ctrl+S	3) 0 5	0 100	150 20	00 250	300	350 400	450 5	00 55	0 600	650 700	750	800 850	900	950	1000
	Save As	Ctrl+Alt+S	\$)				11111			11							
	Close	Ctrl+W	D -														^
a	Import		6 -														
F	Export		2 -													_	
	Import XML	63	D -														
	Export XML		6 -														
	Recent Files	•	5 -														- , I
	Batch Convert		0-1							i							~
٢	Exit	Ait+F4															
						(* *)			€ Sta	art	0	End		0 Dura Time =	tion 5.5 ms, i	Level =	> 0 55 %

设定保存文件路径与文件名称后完成导出。

Q Export					×
\leftarrow \rightarrow \sim \uparrow	« 0	S (C:) → Nyquest → Q-Visio	ٽ ~	。 授尋 Q-Visio	
組合管理 🔻 新	増資料	夾			EE • (?)
 3D 物件 ▼ 下載 ☆件 ♪ 音樂 ■ 桌面 ■ 副片 ■ 影片 	^	名稱 Example Resources	18 21 21	砂日期 022/2/16 上午 10:24 024/1/26 下午 02:21	類型 檔案資料夾 檔案資料夾
🟪 OS (C:)	~	<			3
檔案名稱(N):	Actic	on_1			~
存檔類型(T):	Q-Vi	sio Action File (*.vio)			~
▲ 陽藏資料夾				存檔(S)	取消

5.7 批次转换 (Batch Convert)

将多个.nyq 文件转换成多个.vio 文件,如下图:

🕼 Batch Convert	×
Source Files	
C:\Users\Terry\Desktop\A1_mark.nyq	Add Files
C:\Users\Terry\Desktop\DJ0140.nyq	Remove
C:\Users\Terry\Desktop\Man2.nyq	
	Remove All
	Run Batch
	Hide Path
Convert Simul	
	Coloct All
	6
	4 Unselect All
	2
Choose destination folder and file name scheme	
O Other Folder	(772)
✓ Overwrite existing files	
Delete source file if convert OK	
Clear from source list if convert OK	
Output file name template *.*	

◆ 源文档 (Source Files)

新增文件 (Add Files...):加入多个.nyq 文件。 删除 (Remove):删除目前选取的文件。 全部删除(Remove All):删除全部文件。 执行批次转换 (Run Batch):将全部.nyq 文件转换成.vio 文件,转换文件会产生在同目录下。 隐藏文件路径 (Hide Path):是否只显示文件名。

- ◆ 转换信号 (Convert Signals): 勾选要转换的信号,如果.nyq 文件不含对应的信号名称则会忽略。 全部选取 (Select All): 勾选全部信号。 全部取消选取 (Unselect All): 全部信号取消勾选。
- ◆ 选择目标文件夹和文件重新命名格式 (Choose destination folder and file rename scheme)
 与档案资料夹相同 (Same as file's source folder): 在同目录下产生转换.vio 文件。
 其他目录 (Other folder): 在指定目录下产生转换.vio 文件。
 覆盖同档名文件 (Overwrite existing files): 每次转文件会覆盖目录下同文件名文件。
 转档成功就删除源文件 (Delete source file if convert OK): 此项目勾选也会同时抹除来源列表。
 转档成功从来源列表抹除 (Clear from source list if convert OK)
 输出文件名样板 (Output file name template): 根据样板命名定义转档档名。

5.8 快速选取 (Snapping)

在选取模式下,在鼠标左键拖曳选取范围时根据设定自动选取范围,包括无(None)、快速选取插码(Snap To Marks)、快速选取尺标刻度(Snap To Ruler)、快速选取转折点(Snap To Turning Point),共有四种。

◆ 无 (None)

在此设定下不做任何校正。

◆ 快速选取插码 (Snap To Mark)

根据距离最近插码做自动选取,说明如下: 目前选取范围为 250 ms~500 ms,



使用鼠标左键拖曳往右加大选取范围,当选取范围靠近插码位置 650 ms 会自动靠近,选取范围为 250 ms



◆快速选取尺标刻度 (Snap To Ruler)

根据目前水平尺标刻度间隔做自动选取,说明如下:

目前选取范围为 200 ms~600 ms,


Nyquest

接着使用鼠标左键拖曳往右加大选取范围,当选取范围右边界靠近刻度上的 650 ms 会自动选取,选取范

围为 200 ms ~ 650 ms。



◆ 快速选取转折点 (Snap To Node)

使用鼠标左键拖曳选取范围靠近转折点时进行自动选取,说明如下:

目前选取范围为 250 ms~450 ms,



按住鼠标左键往右拖曳加大选取范围时,在靠近转折点位置会进行自动选取至该转折点对应时间 500 ms,同时转折点会改变显示。



5.9 快捷键 (Hot Key)

Menu	Function	Hot Key	Comment
	New	Ctrl + N	开新文件。
	Open	Ctrl + O	打开旧档。
File	Save	Ctrl + S	保存文件。
	Close	Ctrl + W	关闭文件。
	Exit	Alt + F4	关闭 Q-Visio 。
	Undo	Ctrl + Z	撤销。
	Redo	Shift + Ctrl + Z	取消撤销。
	Cut	Ctrl + X	剪切。
	Сору	Ctrl + C	复制。
	Paste	Ctrl + V	粘贴。
	Select	F2	切换至选取模式。
	Pencil	F3	切换至铅笔模式。
Edit	Line	F4	铅笔模式下新增转折点的类型为直线点。
	Curve	F5	铅笔模式下新增转折点的类型为曲线点。
	Adjust Selection Inward	Shift + I	选取范围左右边界同时往内移动。
	Adjust Selection Outward	Shift + O	选取范围左右边界同时往外移动。
	Left Side To Left	Shift + H	选取范围左边界往左移动。
	Left Side To Right	Shift + J	选取范围左边界往右移动。
	Right Side To Left	Shift + K	选取范围右边界往左移动。
	Right Side To Right	Shift + L	选取范围右边界往右移动。
	Go To Start	Ctrl + Home	将鼠标线位置移到波形的开端。
	Go To End	Ctrl + End	将鼠标线位置移到波形的结尾。
View	Zoom In Horizontally	Up	信号显示画面水平放大。
	Zoom To Select	Ctrl + Up	将选取范围内信号缩放至全画面。
	Zoom Out Horizontally	Down	信号显示画面水平缩小。
	Invert	1	将选取范围内信号上下颠倒。
	Reverse	R	将选取范围内信号左右反转。
	Offset	0	将选取范围内信号上移或下移。
	Shift	S	将选取范围内信号左移或右移。
Functions	Level H igh	Н	将选取范围内信号 Level 变更为 100%。
Functions	Level Low	L	将选取范围内信号 Level 变更为 0%。
	Level Control	С	将选取范围内信号 Level 变更为自定义百分比。
	Ascend	A	将选取范围内信号变更为递增波形。
	Descend	D	将选取范围内信号变更为递减波形。
	Flashing	F	将选取范围内信号变更为闪烁波形。
Help	About Q-Visio	F1	Q-Visio版本信息说明。

(W) Nyquest

改版记录

版本	日期	内 容 描 述	修正页
1.0	2012/01/02	新发布。	-
1.1	2012/07/10	1. 选取范围操作功能更名。	10
		2. 新增导入与导出信号操作说明。	54, 59
1.2	2012/11/23	1. 更换 Q-Visio 范例图标。	-
		2. Option Settings 新增 Action Compression 功能。	18
1.3	2013/05/30	1. 使用 Q- <i>Visio</i> 前需搭配 Windows XP 以上操作系统,并安装.NET Framework 4.0。	5
		2. 缩放工具栏与选取信息工具栏。	26
		3. 多个信号编辑介绍。	50
		4. 修改快捷键。	64
	2013/07/29	1. [Function] 新增 Q-Color。	14
1.4		2. [Option] 中 Settings 改名为 Time Settings 并新增 Sim. Settings。	18
		3. 菜单新增 [Simulation]。	19
1.5	2013/11/04	1. [Edit] 新增 Snapping。	10
		2. [Function] 中的 Q-Color 新增 Hotkey: Q。	11, 64
		3. 新增快速选取 (Snapping) 说明。	61
	2014/08/07	1. [Option]中移除 Sim. Settings 并将 Time Settings 改名为 Convert Settings。	18
1.6		2. [Simulation] 新增 Simulation Settings。	19
		3. [Compile] 新增 Build vdx。	21
		4. 新增导入 QIO 文件功能。	56
1.7	2015/08/25	1. [Option] Convert Settings 新增 Extension。	18
		2. [Convert] 移除 Build .vdx。	21
		3. [Help] 新增 Check for Updates 功能。	22
		4. 单一信号接口新增 Wav 显示。	25
		5. 新增试听工具栏 (Audio)。	28

Nyquest

1.8	2017/02/21	 快速选取 (Snapping) 新增快速选取插码 (Snap To Marks)。 [View] 新增载入 Wav (Load Wav)。 转档设定 (Convert Settings) 移除延展 (Extension)。 波形显示区新增说明。 调整工具栏外观。 新增 3.5 编辑插码。 7. 移除 4.6 开发流程图。 	11, 69 11 19 26 30 39
1.9	2018/02/08	菜单新增[Process] 包含 Q-Action with Level 和 Power-Meter。	19
2.0	2018/05/23	 [File] 新增离开 (Exit)。 [Process] Q-Action 新增根据能量变化 (with Power) 和根据包络变化 (with Envelope)。 波形显示区说明移除加载 Wav (Load Wav)。 导入 (Import) 新增打开.wav / .nyw / .mp3 / .nyq 文件。 	8 19 ~ 20, 22 30 68 ~ 80
2.1	2022/08/15	 新增批次转档 (Batch Convert)。 导入 (Import) .nyq 文件至多个信号接口新增插码设定。 导入 (Import) 支援 Vixen 导出.csv 文件。 	6, 83 76 79
2.2	2025/05/28	 文件 [File] 新增导入 XML (Import XML) 和导出 XML (Export XML)。 功能 [Function] 新增非线性 (Non-Linear)。 闪烁 (Flashing) 新增线型 (Line Type)。 Q-Action 新增根据节拍侦测 (with Beat Detection)。 帮助 [Help] 新增语言 (Language) 支持英文、繁体中文和简体中文。 仿真 (Simulation) 新增预览设定 (Preview Configuration)。 信号属性 (Properties) 新增等比例缩放 (Proportional Scaling)。 新增时间序列页面 (Timed Sequence)。 导入 (Import) 支持逻辑分析仪导出.csv 文件。 	6 10 13 14 19 19, 91 20 36 138